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Α. Δηλώσεις εκπροσώπων του Διοικητικού Συμβουλίου 

Δηλώνεται με την παρούσα ότι, εξ’ όσων γνωρίζουμε οι εξαμηνιαίες εταιρικές και 

ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε.» για την 

περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2009 έως την 30η Ιουνίου 2009, οι οποίες καταρτίσθηκαν 

σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζουν 

κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 

αποτελέσματα χρήσεως του Ομίλου και της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που 

περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και των κατά εξουσιοδότηση 

αποφάσεων του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

Δηλώνεται επίσης ότι, εξ’ όσων γνωρίζουμε η εξαμηνιαία έκθεση του διοικητικού 

συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με 

τα οριζόμενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και των κατά 

εξουσιοδότηση αποφάσεων του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

 

Μοσχάτο, 24 Αυγούστου 2009 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ & 

Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

 Ροδόλφος Οντόνι 

Αρ. Ιταλ. Διαβ. ΑΑ 3653858 

 

   

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

 

 

 ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

 

 

Ιωάννης Καποδίστριας 

Α.Δ.Τ. Χ- 575555 

 Λεωνίδας Κοντογιάννης 

Α.Δ.Τ. Ι-184542 
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Β. Έκθεση επισκόπησης ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης 

 

Προς τους μετόχους της CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε. 

 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τη συνημμένη (εταιρική και ενοποιημένη) συνοπτική κατάσταση 

οικονομικής θέσης της CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε. (η Εταιρεία) της 30ης Ιουνίου 2009, τις 

σχετικές (εταιρικές και ενοποιημένες) συνοπτικές καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, 

μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτή 

την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την 

ενδιάμεση συνοπτική οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του Ν. 3556/2007.  Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την 

ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής 

πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως 

αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση 

Oικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι η 

έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής 

πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 

«Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον 

Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης 

οικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση 

πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά 

θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το 

εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που 

διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελεγκτικής και επομένως, δεν μας δίδει τη 

δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα 

σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την 

παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 

 

Συμπέρασμα 

Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε 

που θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική 

πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

 

Αναφορά επί Άλλων Νομικών Θεμάτων 
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Από τη διενεργηθείσα επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι το περιεχόμενο της προβλεπόμενης 

από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης είναι συνεπές με τη 

συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική οικονομική πληροφόρηση. 

 

 

    
              Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε. 

              Λ. Μεσογείων 396, Αγ. Παρασκευή  

              ΑΜ/ΣΟΕΛ:  148 

        Αθήνα, 25 Αυγούστου 2009 

        Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

        Ιωάννης Β. Καλογερόπουλος 

      ΑΜ/ΣΟΕΛ: 10741 
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Γ. Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου 
 

Η παρούσα έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας έχει συνταχθεί σύμφωνα με τις 

διατάξεις του νόμου ν. 3556/2007 (παρ.6 άρθρου 5) και τις σχετικές  εκτελεστικές 

αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, και αφορά στην χρονική περίοδο του Α’ 

εξαμήνου της χρήσεως 2009, ήτοι την περίοδο 01.01.2009 - 30.06.2009. 

Στη παρούσα έκθεση περιγράφονται συνοπτικά χρηματοοικονομικές πληροφορίες του 

ομίλου και της Εταιρίας για το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης, σημαντικά γεγονότα 

που διαδραματίσθηκαν στη περίοδο καθώς και η επίδραση τους στις εξαμηνιαίες 

οικονομικές καταστάσεις, περιγράφονται οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που οι 

εταιρείες του ομίλου ενδέχεται να αντιμετωπίσουν στο δεύτερο εξάμηνο της χρήσης και 

τέλος παρατίθενται οι σημαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ του εκδότη και 

των συνδεδεμένων με αυτόν προσώπων.  

Στόχος της έκθεσης είναι να παρέχει ουσιαστικές πληροφορίες που θα παρέχουν τη 

δυνατότητα στον αναγνώστη να διαμορφώσει μια ολοκληρωμένη γνώμη για την εξέλιξη 

των εργασιών του ομίλου κατά την εξεταζόμενη περίοδο αλλά και να προσδιορίσει τους 

πιθανούς κινδύνους και τις προκλήσεις που ενδέχεται να αντιμετωπίσει ο όμιλος CENTRIC 

κατά το β’ εξάμηνο του 2009.  

Ο όμιλος CENTRIC απαρτιζόταν (άμεσες συμμετοχές) στις 30.06.2009 από τις ακόλουθες 

εταιρείες: 

  

Εταιρείες που ενοποιήθηκαν Ποσοστό Μέθοδος ενοποίησης 
CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε. Μητρική Ολική ενοποίηση 
ECN Management Limited 51,00% Ολική ενοποίηση 
SEE SPORTS HOLDING LTD 99,99% Ολική ενοποίηση 
ECN Holding LTD 51,00% Ολική ενοποίηση 

 
 
Η έκθεση εστιάζει στα αποτελέσματα του ομίλου αφού οι προερχόμενες από τις θυγατρικές 

πωλήσεις αντιπροσωπεύουν το 99,3% των συνολικών πωλήσεων του ομίλου. 

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τη νομοθεσία, η παρούσα έκθεσης περιλαμβάνει τα 

ακόλουθα μέρη: 

 

Α.  Σημαντικότερα γεγονότα και απολογισμός για την περίοδο από 01.01.2009 έως 

30.06.2009 

Ο όμιλος επέτυχε κατά το πρώτο εξάμηνο του 2009 την διαμόρφωση ισχυρά κερδοφόρου 

αποτελέσματος το οποίο συνοδεύτηκε και από σημαντική αύξηση του κύκλου εργασιών 

των εταιριών του ομίλου σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι.  Η ισχυροποίηση  της 

θετικής επίδρασης που απέφεραν οι επενδύσεις της Εταιρίας στην αγορά της διαδικτυακής 

ψυχαγωγίας αντανακλά την ορθότητα της ακολουθούμενης στρατηγικής και καταδεικνύει 
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τα περιθώρια ανάπτυξης της συγκεκριμένης αγοράς, δημιουργώντας αισιοδοξία για την 

ανάπτυξη των εργασιών του ομίλου και κατά τις επόμενες χρήσεις.  

Σημαντικά γεγονότα της περιόδου 1.1.2009-30.06.2009 είναι τα ακόλουθα: 

 

Πρόγραμμα Παροχής Δικαιωμάτων Προαίρεσης σε στελέχη προσωπικό και σταθερούς 

συνεργάτες του  Ομίλου 

 

Στο πλαίσιο της εφαρμογής Προγράμματος διάθεσης μετοχών της σε στελέχη  προσωπικό 

και σταθερούς συνεργάτες του ομίλου με την μορφή δικαιωμάτων προαίρεσης (Stock 

Option Plan), όπως το εν λόγω Πρόγραμμα αποφασίστηκε με την από 29/12/2008 Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας, και τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου 

της 03/02/2009 και 23/06/2009 διατέθηκαν και ασκήθηκαν στο σύνολο τους 1.977.000 

δικαιώματα προαίρεσης τα οποία αντιστοιχούν σε 1.977.000 μετοχές για τις οποίες η 

Εταιρία έχει αιτηθεί και αναμένεται η εισαγωγή τους για διαπραγμάτευση στο Χ.Α. Η τιμή 

εξάσκησης ήταν 1,10 ΕΥΡΩ σύμφωνα με την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 

μετόχων της 29/12/2008. 

Υπενθυμίζεται ότι η συνολική διάθεση του προγράμματος είναι τριετής και ότι το σύνολο 

των δικαιωμάτων ανέρχεται σε  2.400.000. Συνεπώς εκκρεμεί η διάθεση άλλων 423.000 

δικαιωμάτων, εκ των οποίων 211.500 θα ωριμάσουν στις 25.06.2010 και 211.500 θα 

ωριμάσουν στις 25.06.2011.   

 

Απόφαση Γενικής Συνέλευσης για την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή 

μετρητών  

 

Κατά την Α’ Επαναληπτική Γενική Συνέλευση της από 10.6.2009 Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης των μετόχων, που έλαβε χώρα στις 22.06.2009 εγκρίθηκε η αύξηση του 

μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας με καταβολή μετρητών και με δικαίωμα προτίμησης 

υπέρ των παλαιών μετόχων. 

Τα συνολικά αντληθέντα κεφάλαια θα ανέρχονται σε ποσό τάξης μεγέθους 30 εκατ. ευρώ 

και θα εκδοθούν 24.774.887 νέες μετοχές.  Ταυτόχρονα, αποφασίστηκε πως τα κεφάλαια 

που θα αντληθούν από την ανωτέρω αύξηση θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για την 

εξαγορά εταιριών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διαδικτυακής ψυχαγωγίας με 

στόχο τη διεύρυνση της δραστηριότητας της Εταιρίας, εξαιρουμένων εταιριών που 

ακολουθούν το ίδιο ή συναφές επιχειρηματικό μοντέλο ανάπτυξης με το υφιστάμενο της 

Εταιρίας. Παράλληλα, εξουσιοδοτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας όπως α) 

καθορίσει εντός χρονικού διαστήματος ενός (1) έτους από την ημερομηνία της Γενικής 

Συνέλευσης την τιμή διάθεσης των νέων μετοχών, υπό την προϋπόθεση ότι η τιμή άσκησης 

του δικαιώματος προτίμησης για τους παλαιούς μετόχους δεν θα είναι κατώτερη κατά 

ποσοστό μεγαλύτερο του 30% από τη χρηματιστηριακή τιμή της μετοχής της Εταιρίας κατά 

την ημερομηνία καθορισμού της τιμής διάθεσης, β) ορίσει την προθεσμία μέσα στην οποία 
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θα ασκήσουν οι παλαιοί μέτοχοι το δικαίωμά προτίμησης τους και γ) προβεί σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου. 

Παράλληλα, αποφασίστηκε πως σε περίπτωση που μετά το πέρας της προθεσμίας κάλυψης 

του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου θα υπολείπονται αδιάθετες μετοχές, το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας θα τις διαθέσει κατά την κρίση του και ότι σε περίπτωση 

μη πλήρους κάλυψης της ανωτέρω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, το μετοχικό 

κεφάλαιο της Εταιρίας θα αυξηθεί κατά το ποσό της τελικής κάλυψης, σύμφωνα με το 

άρθρο 13α του κ.ν. 2190/1920.   

 

Απολογισμός Δραστηριότητας Ομίλου 01.01.2009-30.06.2009 

 

Ο όμιλος όπως έχει ήδη αναφερθεί δραστηριοποιείται σε δύο βασικές κατηγορίες 

δραστηριοτήτων: 

Η βασική δραστηριότητα της CENTRIC είναι η συμμετοχή σε ευρωπαϊκές εταιρίες που 

διαχειρίζονται διαδικτυακούς τόπους ψυχαγωγίας και αθλητικού στοιχήματος. Επίσης, η 

Εταιρία δραστηριοποιείται στην εμπορία προϊόντων και υπηρεσιών ψηφιακού 

περιεχομένου.  

H συμμετοχή της πρώτης δραστηριότητας στη διαμόρφωση του κύκλου εργασιών του 

ομίλου είναι σημαντικότατη όπως απεικονίζεται και στον πίνακα που ακολουθεί: 

 

Τομέας Δραστηριότητας (Α’ Εξάμηνο 
2009 σε χιλ. €) 

Κύκλος Εργασιών Συμμετοχή στον κύκλο 
εργασιών 

Συμμετοχή σε εταιρίες διαδικτυακής  
ψυχαγωγίας 

380.080 99,30% 

Εμπορία προϊόντων  ψηφιακού 
περιεχομένου * 

2.681 0,70% 

Σύνολο 382.761 100% 
 
Τομέας Δραστηριότητας (Α’ Εξάμηνο 
2008 σε χιλ €) 

Κύκλος Εργασιών Συμμετοχή στον κύκλο 
εργασιών 

Συμμετοχή σε εταιρίες διαδικτυακής  
ψυχαγωγίας 

282.987 98,42% 

Εμπορία προϊόντων  ψηφιακού 
περιεχομένου * 

4.555 1,58% 

Σύνολο 287.542 100% 
 

* Η μείωση του κύκλου εργασιών της δραστηριότητας εμπορίας προϊόντων ψηφιακού 

περιεχομένου το Α’ Εξάμηνο 2009 αποδίδεται μερικά στην πώληση της κυπριακής 

θυγατρικής Εταιρίας ZILOS, η οποία κατά την αντίστοιχη περίοδο το 2008 είχε διαμορφώσει 

πωλήσεις € 598 χιλ. 

Επιγραμματικά και αναφορικά με την κατάσταση αποτελεσμάτων της περιόδου οι 

κυριότεροι δείκτες εξέλιξης σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2008 διαμορφώθηκαν 

ως ακολούθως: 
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ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ  

Κύκλος Εργασιών 33,4% 

Κέρδη προ φόρων αποσβέσεων χρηματοοικονομικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων (EBITDA) 4,9% 

Κέρδη προ φόρων 15,8% 

Κέρδη μετά φόρων -6,0% 

Κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας -10,1% 

 

Επίσης τα περιθώρια κέρδους για την περίοδο διαμορφώθηκαν όπως απεικονίζονται στον 

πίνακα που ακολουθεί. Για λόγους συγκρισιμότητας παρατίθενται και τα αντίστοιχα 

περιθώρια του α’ εξαμήνου του 2008. 

 

 
Α’ εξάμηνο 

2009 
Α’ εξάμηνο 

2008 

Περιθώριο Μικτού Κέρδους 2,22% 2,82% 

Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης σε σχέση με τον κύκλο 
εργασιών   

Σύνολο λειτουργικών δαπανών σε σχέση με τον κύκλο 
εργασιών 1,10% 1,02% 

Περιθώριο κέρδους προ φόρων αποσβέσεων 
χρηματοοικονομικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων 
(περιθώριο EBITDA) 1,45% 1,85% 

Αποσβέσεις σε σχέση με τον κύκλο εργασιών 0,05% 0,05% 

Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα σε σχέση με τον 
κύκλο εργασιών  0,09% 0,28% 

Περιθώριο κερδών προ φόρων 1,32% 1,52% 

Περιθώριο κερδών μετά φόρων 1,01% 1,43% 

Περιθώριο κερδών μετά φόρων και δικαιωμάτων 
μειοψηφίας 0,92% 1,36% 

 

Σε σχέση με τους επιμέρους λογαριασμούς των αποτελεσμάτων παρατηρούμε τα εξής: 

 

• Ο κύκλος εργασιών αυξήθηκε κατά 33,1% λόγω της αύξησης των πωλήσεων των 

θυγατρικών εταιριών που δραστηριοποιούνται στο χώρο της διαδικτυακής 

ψυχαγωγίας. Ειδικότερα οι πωλήσεις της SEE SPORTS HOLDING LTD, που εδρεύει 

στη Μάλτα και που μέσω των θυγατρικών της ενοποιεί το αποτέλεσμα που 

προκύπτει από την εκμετάλλευση του διαδικτυακού τόπου sportingbet, αυξήθηκαν 

κατά 27,7%, ενώ οι πωλήσεις της ECN Management Limited, που εδρεύει στην 

Αγγλία και που μέσω των θυγατρικών της ενοποιεί το αποτέλεσμα που προκύπτει 

από την εκμετάλλευση του διαδικτυακού τόπου vistabet, αυξήθηκαν κατά 71,0%. 

Σημειώνεται ότι η προαναφερθείσα αύξηση έλαβε χώρα  παρά το γεγονός ότι κατά 

την τρέχουσα χρήση δεν υπήρχε σημαντικό αθλητικό γεγονός όπως το Ευρωπαϊκό 
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πρωτάθλημα ποδοσφαίρου το οποίο είχε ενισχύσει τον κύκλο εργασιών του 

πρώτου εξαμήνου του 2008. 

• Το μικτό κέρδος του ομίλου αυξήθηκε κατά 4,7% λόγω της αύξησης του κύκλου 

εργασιών αλλά με ασθενέστερο ρυθμό διαμορφώνοντας περιθώριο μεικτού 

κέρδους 2,22% το Α’ εξάμηνο του 2009 έναντι 2,82% το Α’ Εξάμηνο του 2008. Η 

μείωση του περιθωρίου αποδίδεται στη μεγαλύτερη συμμετοχή παιχνιδιών στην 

σύνθεση του κύκλου εργασιών λόγω απουσίας σημαντικών αθλητικών γεγονότων 

κατά το δεύτερο τρίμηνο, και στο γεγονός ότι τα παιχνίδια λειτουργούν με 

χαμηλότερα περιθώρια κέρδους από τα παιχνίδια στοιχηματισμού, καθώς και στην 

επιστροφή μεγαλύτερου ποσοστού κερδών στους παίκτες κατά το β’ τρίμηνο της 

περιόδου του 2009. 

• Στα άλλα έσοδα εκμετάλλευσης περιλαμβάνεται ποσό € 747 χιλ. το οποίο 

προέρχεται από την ενοποίηση της εν Μάλτα θυγατρικής εταιρίας See Sports 

Holding Ltd.  Το ποσό αφορά στην παροχή κίνητρου επενδύσεων που παρέχει το 

κράτος της Μάλτας σε ξένους επενδυτές και με το οποίο επιστρέφεται το 

μεγαλύτερο μέρος του φόρου εισοδήματος που προκύπτει από την άσκηση 

δραστηριότητας. Αντίστοιχα τα αποτελέσματα του Ομίλου έχουν επιβαρυνθεί με 

φόρο εισοδήματος από την ενοποίηση της συγκεκριμένης θυγατρικής ύψους € 869 

χιλ. 

• Τα λειτουργικά έξοδα του ομίλου αυξήθηκαν κατά 43,2% αντανακλώντας τις 

σημαντικές δαπάνες προώθησης για τις υπηρεσίες του τομέα διαδικτυακής 

ψυχαγωγίας. 

• Τα χρηματοοικονομικά έξοδα  μειώθηκαν τόσο σε απόλυτο αριθμό όσο και ως 

ποσοστό επί του κύκλου εργασιών. Η μείωση αποδίδεται κυρίως στην μείωση του 

επιτοκίου Euribor, που αποτελεί τη βάση διαμόρφωσης του επιτοκίου 

εξυπηρέτησης του μετατρέψιμου ομολογιακό δανείου, αλλά και της μείωση του 

υπολοίπου του δανείου λόγων μετατροπών ομολογιών σε μετοχές που έλαβαν 

χώρα κατά την περίοδο. 

• Τα κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας διαμορφώθηκαν σε € 3,5 εκατ. 

έναντι € 3,9 εκατ. την προηγούμενη χρήση σημειώνοντας μείωση κατά 10,1%. Η 

μείωση αποδίδεται κυρίως στη μείωση του περιθωρίου μεικτού κέρδους όπως 

αναφέρθηκε παραπάνω. 

 

Σε σχέση με την εξέλιξη των στοιχείων της οικονομικής θέσης αλλά και της κεφαλαιακής 

διάρθρωσης του ομίλου δεν παρατηρούνται ουσιαστικές διαφοροποιήσεις από τις 

31.12.2008, πέραν της βελτίωσης της κεφαλαιακής διόρθωσης του ομίλου λόγω του 

κερδοφόρου αποτελέσματος αλλά και της μετατροπής ομολογιών σε μετοχές. Ενδεικτικά 

αναφέρεται ότι ο δείκτης Ξένων προς Ίδια Κεφάλαια διαμορφώθηκε στις 30.06.2009 σε 

1.72 έναντι 2.09 στις 31.12.2008. 
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Β) Προοπτικές και κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο της 

χρήσης 

Η διοίκηση του ομίλου προσβλέπει με αισιοδοξία την ολοκλήρωση της χρήσης του 2009 

παρά το γενικότερα δυσμενές οικονομικό περιβάλλον το οποίο όμως ιστορικά δεν έχει 

παρατηρηθεί να έχει επίδραση στον τομέα της διαδικτυακής ψυχαγωγίας. Η σημαντική 

αύξηση του κύκλου εργασιών, παρά την απουσία σημαντικών αθλητικών γεγονότων 

συνάδει με την παραπάνω παρατήρηση. 

Επίσης σε σχέση με τον κλάδο της αντιπροσώπευσης και διανομής ειδών ψηφιακού 

περιεχομένου σημειώνεται ότι ιστορικά το δεύτερο εξάμηνο, κατ’ ουσία το τέταρτο 

τρίμηνο, η ζήτηση παρουσιάζει σημαντική εποχικότητα, με σημαντική αύξηση στις 

πωλήσεις. 

Εκτίμηση της διοίκησης του ομίλου είναι ότι η εξέλιξη των οικονομικών αποτελεσμάτων και 

κατά το δεύτερο εξάμηνο της τρεχούσης χρήσης θα είναι θετική. Οι επενδύσεις που έλαβαν 

χώρα στο χώρο των διαδικτυακών παιγνίων  εκτιμάται ότι θα συνεχίζουν να αποδίδουν, 

μεγεθύνοντας τα αποτελέσματα του ομίλου και αποφέροντας οφέλη για τους μετόχους της. 

Σε κάθε περίπτωση όμως η Εταιρία όπως όλες  οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται 

επιχειρηματικά αντιμετωπίζει  κινδύνους οι σημαντικότεροι των  οποίων αναφέρονται 

ακολούθως. 

 

1. Παράγοντες Χρηματοοικονομικού Κινδύνου 

Ο Όμιλος εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως μεταβολές στις 

συναλλαγματικές ισοτιμίες, επιτόκια, πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας και κίνδυνο 

εύλογης αξίας από μεταβολές επιτοκίων. Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων του 

Ομίλου εστιάζεται στη μη προβλεψιμότητα των χρηματοπιστωτικών αγορών και επιδιώκει 

να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη χρηματοοικονομική 

απόδοση του Ομίλου. Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από την οικονομική 

διεύθυνση, η οποία προσδιορίζει και εκτιμά τους χρηματοοικονομικούς κινδύνους σε 

συνεργασία με τις υπηρεσίες που αντιμετωπίζουν αυτούς τους κινδύνους. Προ της 

διενέργειας σχετικών συναλλαγών λαμβάνεται έγκριση από τα στελέχη που έχουν το 

δικαίωμα δέσμευσής της  προς τους αντισυμβαλλομένους της. 

 

2. Συναλλαγματικός Κίνδυνος 

Ο κύκλος εργασιών του ομίλου καταγράφεται στο σύνολο του σχεδόν σε ευρώ με 

αποτέλεσμα ο συναλλαγματικός κίνδυνος να διαμορφώνεται ουσιαστικά πολύ 

περιορισμένος. Η συναλλαγματική ζημία που επιβάρυνε τη χρήση του 2008, προήλθε από 

τον τρόπο που εκκαθαριζόταν οι συναλλαγές της δραστηριότητας των θυγατρικών του 

ομίλου με τη Βρετανική εταιρία Sportingbet και την συστηματική υποχώρηση του 

βρετανικού νομίσματος έναντι του ευρώ το 2008. Η διαφοροποίηση του συστήματος 
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εξάλειψε τον παραπάνω κίνδυνο με αποτέλεσμα το σημαντικό περιορισμό οποιασδήποτε 

επιβάρυνσης των αποτελεσμάτων  από συναλλαγματικές διαφορές. 

Σε κάθε περίπτωση η έκθεση της εταιρίας ή του ομίλου σε συναλλαγματικό κίνδυνο 

παρακολουθείται συστηματικά και εφόσον προκύψει ανάγκη θα υιοθετηθούν μέσα για την 

αντιστάθμιση του. 

 

3. Πιστωτικός Κίνδυνος & Κίνδυνος Ρευστότητας 

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι πωλήσεις του ομίλου 

σε ποσοστό άνω του 99% είναι σε λιανικές πωλήσεις, οι οποίες πραγματοποιούνται ως επί 

το πλείστον τοις μετρητοίς, οι δε πωλήσεις χονδρικής γίνονταν κυρίως σε πελάτες με 

αξιολογημένο ιστορικό πιστώσεων. Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά 

επίπεδα, διατηρώντας επαρκή διαθέσιμα και άμεσα ρευστοποιήσιμα χρεόγραφα και 

τραπεζικά πιστωτικά όρια. Σημειώνεται ότι στις 30.06.2009 τα ταμειακά διαθέσιμα του 

ομίλου διαμορφωθήκαν σε € 3,7 εκατ. 

Σημειώνεται επίσης ότι σε σχέση με το τομέα της διαδικτυακής ψυχαγωγίας ο πιστωτικός 

κίνδυνος είναι ανύπαρκτος, αφού οι χρήστες των υπηρεσιών προκαταβάλουν το ποσό για 

το οποίο επιθυμούν να τους παρασχεθούν οι υπηρεσίες. 

 

4. Κίνδυνος Μεταβολών Εύλογης Αξίας Λόγω Μεταβολών των Επιτοκίων 

Τα λειτουργικά έσοδα και ταμειακές ροές του Ομίλου είναι ουσιωδώς ανεξάρτητα από 

μεταβολές στις τιμές των επιτοκίων. Ο Όμιλος δεν έχει στο ενεργητικό του σημαντικά 

έντοκα στοιχεία, η πολιτική δε του Ομίλου, είναι να διατηρεί περίπου το σύνολο του 

δανεισμού σε προϊόντα κυμαινόμενου επιτοκίου με εξασφαλισμένη απόδοση. Στην λήξη 

της διαχειριστικής περιόδου το σύνολο του δανεισμού ήταν σε δάνεια κυμαινόμενου 

επιτοκίου. Πολιτική του Ομίλου είναι να διατηρεί το σύνολο σχεδόν των δανείων του σε 

μεταβλητό επιτόκιο. 

 

i. Εμπορικός Κίνδυνος 

Τόσο η μητρική  όσο και οι θυγατρικές εταιρείες όπου έχει επενδύσει η Εταιρία 

αντιμετωπίζουν εμπορικό κίνδυνο. Ο κίνδυνος αφορά την πιθανή ένταση του 

ανταγωνισμού ή τη μείωση της ζήτησης για τα προϊόντα που διαθέτει η μητρική  ή οι 

θυγατρικές εταιρείες του χώρου των διαδικτυακών παιγνίων όπου έχει επενδύσει η 

Εταιρία. 

 

 

Γ) Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι κατωτέρω συναλλαγές αφορούν συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη: 
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  ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Ποσά σε Ευρώ 2009 2008 2009 2008 
          
Έσοδα         
Σε θυγατρικές 0,00 0,00 0,00 66.414,26,00 

Σε λοιπά συνδεδεμένα μέρη 

κατά την έννοια του IAS 24 
0,00 0,00 0,00 0,00 

Έξοδα     

Από θυγατρικές 0,00 0,00                    0,00                    0,00 

Από λοιπά συνδεδεμένα 

μέρη κατά την έννοια του 

IAS 24 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Υπόλοιπα τέλους χρήσης 

που προέρχονται από 

Έσοδα και Έξοδα 

    

Απαιτήσεις     

Από θυγατρικές 0,00 0,00 21.272,08 18.950,00 

Από λοιπά συνδεδεμένα 

μέρη κατά την έννοια του 

IAS 24 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις     

Σε θυγατρικές 0,00 0,00 322.286,11 0,00 

Σε λοιπά συνδεδεμένα μέρη 

κατά την έννοια του IAS 24 
0,00 0,00 0,00 0,00 

Παροχές προς τη Διοίκηση 

και Στελέχη της Εταιρίας 

κατά την έννοια του IAS 24 

    

Συναλλαγές και αμοιβές 

διευθυντικών στελεχών και 

μελών της διοίκησης 

    

        Βραχυπρόθεσμες 

παροχές διευθυντικών 

στελεχών 

124.612,43 95.539,14 124.612,43 95.539,14 

        Αμοιβές εκτελεστικών 

μελών Δ.Σ 
340.380,03 190.368,70 201.202,03 76.035,70 

        Αμοιβές μη 

εκτελεστικών μελών Δ.Σ 
5.250 20.250,00 5.250 20.250,00 
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Απαιτήσεις από διευθυντικά 

στελέχη και μέλη της 

διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Υποχρεώσεις προς τα 

διευθυντικά στελέχη και 

μέλη της διοίκησης 

0,00 0,00 0,00 0,00 

 

Από τις ανωτέρω συναλλαγές, οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα με τις θυγατρικές εταιρίες 

έχουν απαλειφθεί από τα ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του Ομίλου. 

 

 

 

Μοσχάτο, 24 Αυγούστου 2009 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας 
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Δ. Εξαμηνιαίες Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 

2009 

Οι συνημμένες εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό 

Συμβούλιο της «CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε.» στις 24/8/2009 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την 

ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.centric.gr καθώς και στον διαδικτυακό 

χώρο του Χ.Α., όπου και θα παραμείνουν στην διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό 

διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών από την ημερομηνία της συντάξεως και 

δημοσιοποιήσεώς τους.  

Επισημαίνεται ότι τα δημοσιευθέντα στον Τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία και 

πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν στο να 

παράσχουν στον αναγνώστη μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα 

αποτελέσματα της εταιρείας, αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της 

οικονομικής θέσης, των χρηματοοικονομικών επιδόσεων και των ταμιακών ροών της 

Εταιρίας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

http://www.centric.gr


Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  
                CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε.  της 30ης Ιουνίου 2009              

 Σελίδα 16 από 37 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Συνοπτική Κατάσταση Οικονομικής Θέσης.........................................................................................17 

Συνοπτική Κατάσταση Συνολικών Εσόδων .........................................................................................18 

Συνοπτική Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων ........................................................................20 

Συνοπτική Κατάσταση Ταμιακών Ροών ..............................................................................................21 

1. Γενικές πληροφορίες ...........................................................................................................................22 

2. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες ..................................................................................................22 

2.1. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων ..........................................................22 

2.1.1. Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων........................................................23 

2.1.2. Καλυπτόμενη περίοδος ..................................................................................23 

2.1.3. Παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων........................................................23 

2.1.4. Ανακατάταξη κονδυλίων ................................................................................23 

2.2. Νέα πρότυπα, διερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων...............................24 

Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα που δεν έχουν ακόμα 

τεθεί σε ισχύ, αλλά υιοθετήθηκαν πρόωρα....................................................24 

Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα  τα οποία δεν έχουν 

ακόμα τεθεί σε ισχύ και δεν έχουν υιοθετηθεί. ..............................................24 

ΔΠΧΑ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων (Αναθεωρημένο) και ΔΛΠ 27 (Τροποποιημένο) 

Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες Οικονομικές Καταστάσεις..................................24 

ΔΛΠ 39 Χρηματοπιστωτικά Μέσα: Αναγνώριση και Επιμέτρηση: Κατάλληλα Μέσα 

Αντιστάθμισης (τροποποίηση Ιούλιος 2008) ...................................................24 

ΕΔΔΠΧΑ 17 Διανομές μη ταμειακών στοιχείων του ενεργητικού στους ιδιοκτήτες ..............25 

ΕΔΔΠΧΑ 18 Μεταφορές στοιχείων του ενεργητικού από πελάτες .......................................25 

2.3. Ακολουθούμενες λογιστικές πολιτικές ................................................................................25 

3. Αναλυτική παρουσίαση της πληροφόρησης κατά τομέα .....................................................................26 

4. Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία ..............................................................................................27 

5. Ανάλυση επενδύσεων σε θυγατρικές και συγγενείς ............................................................................27 

6. Ανάλυση υπεραξίας επιχειρήσεων ......................................................................................................28 

7. Μετοχικό κεφάλαιο.............................................................................................................................29 

8. Αποθεματικά .......................................................................................................................................30 

9. Φόρος εισοδήματος.............................................................................................................................31 

10. Αναβαλλόμενοι φόροι.........................................................................................................................31 

11. Ανάλυση των κερδών ανά μετοχή........................................................................................................31 

12. Διανομή μερισμάτων...........................................................................................................................33 

13. Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού..............................................................................................33 

14. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη ......................................................................................................33 

15. Ενδεχόμενες απαιτήσεις-υποχρεώσεις ................................................................................................34 

16. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού ................................................................................35 



Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  
                CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε.  της 30ης Ιουνίου 2009              

 Σελίδα 17 από 37 

 

Συνοπτική Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Σημείωση 30.06.2009 31.12.2008 30.06.2009 31.12.2008
Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 4 2.296.071,19 2.362.942,11 2.291.742,02 2.358.512,72
Υπεραξία επιχειρήσεως 6 4.091.517,07 4.091.517,07 0,00 0,00
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 4 24.549.413,13 24.622.208,43 2.033.240,01 2.107.385,33
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 5 0,00 0,00 26.635.625,60 26.635.625,60
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 10 117.253,92 156.942,98 117.253,92 154.872,98
Άλλα χρηματοοικονομικά στοιχεία 31.558,08 26.902,08 31.558,08 26.902,08
Σύνολο μη κυκλοφοριακών περιουσιακών στοιχείων 31.085.813,39 31.260.512,67 31.109.419,63 31.283.298,71

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία προοριζόμενα 
για πώληση 0,00 0,00 0,00 0,00

Κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία

Αποθέματα 1.811.281,09 1.828.913,62 1.811.281,09 1.828.913,62
Απαιτήσεις από πελάτες 12.933.533,29 10.282.817,20 5.876.750,43 6.988.125,40
Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία 118.021,29 0,00 118.021,29 0,00
Προκαταβολές 233.829,01 193.738,23 233.829,01 193.738,23
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 3.219.982,32 2.388.226,26 1.626.389,40 542.280,86
Μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού 68.271,70 106.932,46 68.271,70 106.932,46
Σύνολο κυκλοφοριακών περιουσιακών στοιχείων 18.384.918,70 14.800.627,78 9.734.542,92 9.659.990,57

Απαιτήσεις που σχετίζονται με στοιχεία του ενεργητικού 
προοριζόμενα για πώληση 0,00 0,00 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 49.470.732,09 46.061.140,45 40.843.962,55 40.943.289,28

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ  ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Κεφάλαιο και αποθεματικά

Μετοχικό κεφάλαιο 7 8.918.959,32 8.735.251,68 8.918.959,32 8.735.251,68
Υπέρ το άρτιο έκδοση 5.041.265,70 4.576.706,06 5.041.265,70 4.576.706,06
Ίδιες μετοχές -1.717.306,74 -1.717.306,74 -1.717.306,74 -1.717.306,74
Συν/κές διαφ.οικονομικών εκμεταλλεύσεων εξωτ. 1.059,72 -81.269,60 0,00 0,00
Αποθεματικά 8 828.203,20 525.636,77 828.203,20 525.636,77
Συσωρευμένα Κέρδη (Ζημίες) 5.083.443,32 2.874.523,32 1.342.551,75 2.101.429,50
Σύνολο κεφαλαίων και αποθεματικών 18.155.624,52 14.913.541,48 14.413.673,23 14.221.717,27
Δικαιώματα μειοψηφίας 18.548,75 18.115,49 0,00 0,00
Σύνολο καθαρής θέσης 18.174.173,27 14.931.656,97 14.413.673,23 14.221.717,27
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Mακροπρόθεσμος δανεισμός 21.272.601,62 21.908.526,59 21.272.601,62 21.908.526,59
Προβλέψεις 0,00 0,00 0,00 0,00
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 10 2.417,00 0,00 0,00 0,00
Υποχρεώσεις παροχών αποχωρήσεως 55.930,00 46.430,00 55.930,00 46.430,00
Σύνολο μακροπροθέσμων υποχρεώσεων 21.330.948,62 21.954.956,59 21.328.531,62 21.954.956,59
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Προμηθευτές και  λοιπές υποχρεώσεις 8.976.555,94 7.143.528,49 4.112.703,44 2.735.617,02
Βραχυπρόθεσμα δάνεια 925.139,94 1.658.986,07 925.139,94 1.658.986,07
Τρέχον μερίδιο των μακροπρόθεσμων δανείων 60.067,32 294.824,18 60.067,32 294.824,18
Μεταβατικοί λογαριασμοί παθητικού 3.847,00 77.188,15 3.847,00 77.188,15
Σύνολο βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων 9.965.610,20 9.174.526,88 5.101.757,70 4.766.615,42
Υποχρεώσεις που σχετίζονται με περιουσιακά στοιχεία 
προοριζόμενα για πώληση 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο καθαρής θέσης  και υποχρεώσεων 49.470.732,09 46.061.140,45 40.843.962,55 40.943.289,28
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Συνοπτική Κατάσταση Συνολικών Εσόδων 
Ενοποιημένα Στοιχεία 

 
Σημείωση

01.01 - 30.06.2009 01.01 - 30.06.2008
01.04 - 

30.06.2009
01.04 - 30.06.2008

Έσοδα 382.760.507,07 286.944.290,74 177.357.224,77 148.146.743,68
Κόστος πωλήσεων -374.255.922,51 -278.861.294,42 -174.476.625,80 -143.901.889,79
Μικτό κέρδος 8.504.584,56 8.082.996,32 2.880.598,97 4.244.853,89
Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 1.079.351,00 9.373,37 590.957,92 5.503,18
Έξοδα διαθέσεως -3.392.828,78 -768.667,64 -1.645.813,25 -449.766,59
Έξοδα διοικήσεως -799.574,83 -2.113.533,82 -202.073,67 -1.038.151,31
Άλλα έξοδα εκμεταλλεύσεως -4.889,41 -49.027,75 -3.106,30 -8.644,95
Κέρδος εκμεταλλεύσεως 5.386.642,54 5.161.140,48 1.620.563,66 2.753.794,22
Κόστος χρηματοοικονομικό -344.469,13 -881.626,75 -31.969,61 -435.496,60
Έσοδα από συγγενείς επιχειρήσεις 0,00 0,00 0,00 0,00
Λοιπά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 0,00 73.613,46 0,00 73.613,46
Κέρδος προ φόρων 5.042.173,41 4.353.127,19 1.588.594,06 2.391.911,08
Φόρος εισοδήματος 9 -1.176.659,23 -140.949,97 -460.519,22 17.699,20
Καθαρό κέρδος από συνεχιζόμενες δραστηριότητες 3.865.514,18 4.212.177,22 1.128.074,84 2.409.610,28
Καθαρό κέρδος από διακοπείσες δραστηριότητες 5 0,00 -99.190,00 0,00 -184.688,00
Καθαρό κέρδος περιόδου 3.865.514,18 4.112.987,22 1.128.074,84 2.224.922,28

Κατανέμονται σε:
Ιδιοκτήτες μητρικής 3.510.459,90 3.904.947,29 984.516,77 2.191.920,83
Δικαιώματα μειοψηφίας 355.054,28 208.039,93 143.558,07 33.001,45
Σύνολο 3.865.514,18 4.112.987,22 1.128.074,84 2.224.922,28

Κέρδη ανά μετοχή :
Βασικά 11 0,1436 0,1852 0,0403 0,1039
Απομειωμένα 11 0,0898 0,1360 0,0279 0,0662

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 
 

01.01 - 
30.06.2009

01.01 - 
30.06.2008

01.04 - 
30.06.2009

01.04 - 
30.06.2008

Καθαρό κέρδος περιόδου 3.865.514,18 4.112.987,22 1.128.074,84 2.224.922,28

Λοιπά Συνολικά Έισοδήματα
Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση :
Κέρδη / (ζημιές) αποτίμησης διαθεσίμων προς πώληση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων κατά την περίοδο 0,00 0,00 0,00 82.015,54
Κέρδη / (ζημιές) αποτίμησης διαθεσίμων προς πώληση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων που μεταφέρθηκαν στα 
αποτελέσματα χρήσης κατά την περίοδο 0,00 4.658,25 0,00 0,00

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής -18.702,17 -173.813,18 -115.226,66 -218.065,62
Φόρος εισοδήματος που περιλαμβάνεται στα λοιπά 
συνολικά έσοδα 0,00 0,00 -25.206,35 47.930,88

Λοιπά συνολικά έσοδα για την περίοδο μετά από 
φόρους -18.702,17 -169.154,93 -90.020,31 -183.980,96
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα για την περίοδο μετά 
από φόρους  3.846.812,01 3.943.832,29 1.038.054,53 2.040.941,32
Κατανέμονται σε:
Ιδιοκτήτες μητρικής 3.500.921,80 3.820.960,82 912.895,93 2.187.167,65
Δικαιώματα μειοψηφίας 345.890,22 122.871,47 125.158,60 -146.226,34

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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Εταιρικά Στοιχεία 
Σημείωση

01.01 - 30.06.2009 01.01 - 30.06.2008
01.04 - 

30.06.2009
01.04 - 30.06.2008

Έσοδα 2.680.889,37 4.023.666,76 1.013.778,79 2.304.433,40
Κόστος πωλήσεων -2.194.277,42 -3.158.702,75 -840.772,38 -1.810.251,29
Μικτό κέρδος 486.611,95 864.964,01 173.006,41 494.182,11
Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 76.194,00 9.373,37 58.181,92 5.503,18
Έξοδα διαθέσεως -887.946,78 -768.667,64 -549.304,25 -449.766,59
Έξοδα διοικήσεως -478.126,03 -396.110,26 -295.779,61 -224.394,31
Άλλα έξοδα εκμεταλλεύσεως -4.889,41 -49.027,75 -3.106,30 -8.644,95
Κέρδος εκμεταλλεύσεως -808.156,27 -339.468,26 -617.001,83 -183.120,56
Κόστος χρηματοοικονομικό -344.490,86 -884.215,90 -31.992,65 -437.397,88
Λοιπά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 1.603.634,28 3.898.998,14 881.730,75 2.852.775,04
Κέρδος προ φόρων 450.987,15 2.675.313,98 232.736,27 2.232.256,60
Φόρος εισοδήματος 9 -38.199,06 8.805,78 -34.140,45 94.851,28
Καθαρό κέρδος από συνεχιζόμενες δραστηριότητες 412.788,09 2.684.119,76 198.595,82 2.327.107,88
Καθαρό κέρδος από διακοπείσες δραστηριότητες 0,00 0,00 0,00 0,00
Καθαρό κέρδος περιόδου 412.788,09 2.684.119,76 198.595,82 2.327.107,88

Κατανέμονται σε:
Ιδιοκτήτες μητρικής 412.788,09 2.684.119,76 198.595,82 2.327.107,88
Δικαιώματα μειοψηφίας 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο 412.788,09 2.684.119,76 198.595,82 2.327.107,88

Κέρδη ανά μετοχή :
Βασικά 11 0,0169 0,1273 0,0081 0,1104
Απομειωμένα 11 0,0139 0,0881 0,0087 0,0778

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 
  

01.01 - 
30.06.2009

01.01 - 
30.06.2008

01.04 - 
30.06.2009

01.04 - 
30.06.2008

Καθαρό κέρδος περιόδου 412.788,09 2.684.119,76 198.595,82 2.327.107,88

Λοιπά Συνολικά Έισοδήματα
Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση :
Κέρδη / (ζημιές) αποτίμησης διαθεσίμων προς πώληση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων κατά την περίοδο 0,00 0,00 0,00 82.015,54
Κέρδη / (ζημιές) αποτίμησης διαθεσίμων προς πώληση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων που μεταφέρθηκαν στα 
αποτελέσματα χρήσης κατά την περίοδο 0,00 4.658,25 0,00 0,00

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής 0,00 0,00 0,00 0,00
Φόρος εισοδήματος που περιλαμβάνεται  στα λοιπά 
συνολικά έσοδα 0,00 0,00 0,00 36.451,35

Λοιπά συνολικά έσοδα για την περίοδο μετά από 
φόρους 0,00 4.658,25 0,00 45.564,19
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα για την περίοδο μετά 
από φόρους  412.788,09 2.688.778,01 198.595,82 2.372.672,07
Κατανέμονται σε:
Ιδιοκτήτες μητρικής 412.788,09 2.688.778,01 198.595,82 2.372.672,07
Δικαιώματα μειοψηφίας 0,00 0,00 0,00 0,00

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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Συνοπτική Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

30.06.2009 30.06.2008 30.06.2009 30.06.2008

Σύνολο καθαρής θέσης έναρξης περιόδου (1.01.2009 
και 01.01.2008 αντίστοιχα)

14.931.656,97 7.144.933,74 14.221.717,27 5.962.143,98

Κέρδη / (ζημιές) περιόδου, μετά από φόρους 3.865.514,18 4.112.987,22 412.788,09 2.684.119,76

Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου 183.707,64 726.630,12 183.707,64 726.630,12

Διανεμηθέντα  μερίσματα -1.373.632,54 -415.166,56 -1.019.011,52 -89.300,53

Κεφαλαιοποίηση αποθεματικού υπέρ το άρτιο 0,00 0,00 0,00 0,00

Αποθεματικό υπέρ το άρτιο 464.551,56 2.905.975,23 464.551,56 2.905.975,23

Πρόγραμμα δικαιωμάτων προαίρεσης μετοχών 149.920,19 0,00 149.920,19 0,00

(Αγορές)/πωλήσεις ιδίων μετοχών 0,00 -856.004,33 0,00 -856.004,33

Μείωση δικαιωμάτων μειοψηφίας από πώληση 
θυγατρικής εταιρίας

0,00 -101.749,83 0,00 0,00

Επιδράσεις από μεταβολές σε θυγατρικές εταιρίες -28.842,56 -315.234,86 0,00 0,00

Λοιπά συνολικά έσοδα

Μεταφορά στα αποτελέσματα της αποτίμησης των 
πωληθέντων χρηματοοικονομικών στοιχείων 

0,00 4.658,25 0,00 4.658,25

Ζημίες από αποτίμηση στην εύλογη αξία των 
διαθεσίμων προς πώληση χρηματοοικονομικών 
στοιχείων 

0,00 0,00 0,00 0,00

Συναλλαγματικές διαφορές από μετατροπή εκμ/σης 
εξωτερικού

-18.702,17 -173.813,18 0,00 0,00

Σύνολο καθαρής θέσης λήξης περιόδου (30.06.2009 
και 30.06.2008  αντίστοιχα)

18.174.173,27 13.033.215,80 14.413.673,23 11.338.222,48
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Συνοπτική Κατάσταση Ταμιακών Ροών 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

01.01 - 
30.06.2009

01.01 - 
30.06.2008

01.01 - 
30.06.2009

01.01 - 
30.06.2008

Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων(συνεχιζόμενες δραστηριότητες) 5.042.173,41 4.353.127,19 450.987,15 2.675.313,98

Κέρδη προ φόρων(διακοπείσες δραστηριότητες) 0,00 -99.190,00 0,00 0,00

Πλέον/μείον προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 181.560,38 147.571,96 180.600,19 150.890,03

Προβλέψεις 159.420,19 0,00 159.420,19 0,00

Συναλλαγματικές διαφορές 9.757,71 -175.134,88 0,00 -5.843,88
Αποτελέσματα(έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζημιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας 0,00 -73.613,46 -1.603.634,28 -3.898.998,14

5.392.911,69 4.152.760,81 -812.626,75 -1.078.638,01

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 345.538,25 873.642,10 345.285,98 884.215,90
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 
δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 17.632,53 16.304,74 17.632,53 11.434,74

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -2.229.836,33 1.175.281,83 1.109.944,95 1.903.641,23

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 193.124,84 -2.724.803,64 1.303.745,27 -2.375.126,37

Μείον:

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα -345.538,25 -873.642,10 -345.285,98 -884.215,90

Καταβεβλημένοι φόροι -20,00 -66.340,13 0,00 -50.372,33

-2.019.098,96 -1.599.557,20 2.431.322,75 -510.422,73

Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0,00 177.065,00 0,00 0,00
Συνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 3.373.812,73 2.730.268,61 1.618.696,00 -1.589.060,74

Επενδυτικές δραστηριότητες

Αγορά ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων -42.004,97 -547.768,16 -42.004,97 -553.809,16

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων
0,00 0,00 0,00 0,00

(Αγορά) / Πώληση διαθεσίμων προς πώληση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων -118.021,29 -72.070,51 -118.021,29 -72.509,77

Εισπράξεις από πώληση θυγατρικής 0,00 390.000,00 0,00 390.000,00

Εισπράξεις από πώληση χρεογράφων 0,00 130.080,87 0,00 130.080,87

Μερίσματα εισπραχθέντα 0,00 0,00 1.603.634,28 3.700.934,52

Aγορά άλλων χρηματοοικονομικών στοιχείων -4.656,00 -1.428,00 -4.656,00 -1.428,00

Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0,00 -6.041,00 0,00 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -164.682,26 -107.226,80 1.438.952,02 3.593.268,46

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0,00 0,00 0,00 0,00

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 0,00 0,00 0,00 0,00

Εξοφλήσεις δανείων -890.932,52 -295.722,47 -890.932,52 -715.383,47
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές 
μισθώσεις -63.595,44 -21.667,92 -63.595,44 -21.667,92

Μερίσματα πληρωθέντα -1.422.846,45 -450.316,19 -1.019.011,52 0,00

Έξοδα για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0,00 -727,00 0,00 -727,00

Αγορά ιδίων μετοχών 0,00 -856.004,33 0,00 -856.004,33

Χρηματοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0,00 -232.650,00 0,00 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -2.377.374,41 -1.857.087,91 -1.973.539,48 -1.593.782,72
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και 
ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 831.756,06 765.953,90 1.084.108,54 410.425,00

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου
2.388.226,26 2.008.700,95 542.280,86 872.963,53

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 
διακοπείσας δραστηριότητας 0,00 0,00 0,00 0,00
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 
δραστηριότητας 3.219.982,32 2.774.654,85 1.626.389,40 1.283.388,53  
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1. Γενικές πληροφορίες 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1/1/2009 - 30/06/2009 

περιλαμβάνουν τις εταιρικές οικονομικές καταστάσεις της CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε. (εφεξής 

η «Εταιρία» ή η «CENTRIC») και τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας και 

των συνδεδεμένων με αυτήν εταιριών (μαζί ο «Όμιλος»). 

Η Εταιρία "CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ" με το διακριτικό τίτλο CENTRIC 

ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε., που αποδίδεται ξενόγλωσσα και για τις μετά της αλλοδαπής σχέσεις και 

συναλλαγές σε πιστή μετάφραση CENTRIC MULTIMEDIA, έχει συσταθεί με την υπ’ αριθμ. 

ΕΜ.2723/25.08.1995 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, με την οποία δόθηκε άδεια 

σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της (Φ.Ε.Κ. Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. 5194/6.09.1995). 

Η Εταιρία είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Α.Ε. της Νομαρχίας Αθηνών με αριθμό Μ.Α.Ε 

34077/06/Β/95/33. 

Τα γραφεία της Εταιρίας βρίσκονται στο Μοσχάτο, επί της οδού Μακρυγιάννη 20, τηλ. 210-

9480000 και έδρα της είναι ο Δήμος Μοσχάτου. Η διάρκεια της Εταιρίας έχει οριστεί σε 50 

έτη από την 25.08.1995, και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία του έτους 2045. 

Η Εταιρία αποτελεί τη μητρική Εταιρία του Ομίλου. Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στον χώρο 

της πληροφορικής με ιδιαίτερη έμφαση στην εμπορία προϊόντων υψηλής τεχνολογίας ενώ 

από το τέλος της χρήσης 2007 δραστηριοποιείται ενεργά στην αγορά του on-line gaming.  

Οι μετοχές της Εταιρίας είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών με τον κωδικό ΣΕΝΤΡ. 

Κάθε κοινή ονομαστική μετοχή έχει δικαίωμα μίας ψήφου. Το μετοχικό κεφάλαιο της 

Εταιρίας την 30ης Ιουνίου 2009 ανέρχεται σε € 8.918.959,32 και διαιρείται σε 24.774.887 

κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας (€ 0,36) η κάθε μία.  

 

2. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες 

 

2.1. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων  

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις της 

Εταιρίας έχουν καταρτιστεί με βάση το ΔΛΠ 34 «Ενδιάμεση Οικονομική Πληροφόρηση». Για 

την σύνταξή τους έχουν ληφθεί υπόψη όλα τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς (ΔΠΧΑ) τα οποία έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών 

Προτύπων (IASB), καθώς και των ερμηνειών τους, οι οποίες έχουν εκδοθεί από την 

Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (IFRIC) της IASB και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση ως την 30η Ιουνίου 2009.  

Για την σύνταξη των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων της 30ης Ιουνίου 

2009 έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης της 

31ης Δεκεμβρίου 2008.  Η λεπτομερής περιγραφή του πλαισίου καθώς και οι βασικές 

λογιστικές αρχές κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου έχουν 

παρατεθεί στις επεξηγηματικές σημειώσεις της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης της 31ης 

Δεκεμβρίου 2008. Κατά συνέπεια η ανάγνωση των συνημμένων εταιρικών και 
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ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, θα πρέπει να γίνεται σε συνδυασμό με αυτές της 

31ης Δεκεμβρίου 2008, ώστε να παρέχεται στον αναγνώστη πιο ολοκληρωμένη 

πληροφόρηση. 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις της 

Εταιρίας έχουν συνταχθεί με βάση  την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going 

concern) και την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται με την 

αναπροσαρμογή ορισμένων στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού. 

 

2.1.1. Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις 

έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας στις 24 Αυγούστου 2009. 

 

2.1.2. Καλυπτόμενη περίοδος 

Οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις 

καλύπτουν την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2009 έως και την 30η Ιουνίου 2009. 

 

2.1.3. Παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων 

Οι παρούσες ενδιάμεσες συνοπτικές ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις 

παρουσιάζονται σε ευρώ, το οποίο είναι το λειτουργικό νόμισμα του ομίλου, δηλαδή το 

νόμισμα του πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί η μητρική 

εταιρεία και οι περισσότερες θυγατρικές της. 

Όλα τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.  

Σημειώνεται ότι λόγω στρογγυλοποιήσεων, τα πραγματικά αθροίσματα των ποσών που 

παρουσιάζονται στις δημοσιευμένες στον τύπο συνοπτικές ατομικές και ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις, ενδέχεται να διαφέρουν από τα αθροίσματα που παρουσιάζονται 

στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις. 

 

2.1.4. Ανακατάταξη κονδυλίων 

Προκειμένου να βελτιωθεί η  συγκρισιμότητα μεταξύ των κονδυλίων των Οικονομικών 

καταστάσεων της τρέχουσας και της προηγούμενης περιόδου ο Όμιλος προχώρησε σε 

ανακατάταξη των κονδυλίων των Οικονομικών Καταστάσεων της προηγούμενης 

αντίστοιχης περιόδου (2008).  

Οι ανακατατάξεις κονδυλίων που έγιναν αφορούν τη εμφάνιση της πωληθείσας θυγατρικής 

ZILOS LTD ως διακοπείσα δραστηριότητα. Παρατίθεται ανάλυση στην σημείωση 5 των 

οικονομικών καταστάσεων. 
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2.2. Νέα πρότυπα, διερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων 

Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα που δεν έχουν 
ακόμα τεθεί σε ισχύ, αλλά υιοθετήθηκαν πρόωρα 

Ο όμιλος δεν έχει υιοθετήσει πρόωρα κάποιο Πρότυπο ή διερμηνεία σε ήδη υπάρχον 

πρότυπο. 

Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερμηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα  τα οποία δεν 
έχουν ακόμα τεθεί σε ισχύ και δεν έχουν υιοθετηθεί. 

ΔΠΧΑ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων (Αναθεωρημένο) και ΔΛΠ 27 (Τροποποιημένο) 
Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες Οικονομικές Καταστάσεις  

Το ΔΠΧΑ 3 θα έχει εφαρμογή στις συνενώσεις επιχειρήσεων που προκύπτουν σε αυτές τις 

περιόδους και το πεδίο εφαρμογής του έχει τροποποιηθεί για να περιλαμβάνει συνενώσεις 

επιχειρήσεων που τελούν υπό κοινό έλεγχο και συνενώσεις χωρίς καταβολή τιμήματος 

(παράλληλη εισαγωγή μετοχών). Το ΔΠΧΑ 3 και το ΔΛΠ 27, μεταξύ άλλων, απαιτούν 

μεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας μέσω της κατάστασης λογαριασμού αποτελεσμάτων 

και την ενδυνάμωση της οικονομικής κατάστασης της αναφερόμενης οντότητας. Επιπλέον, 

αυτά τα πρότυπα εισάγουν τις ακόλουθες απαιτήσεις :  

• να γίνεται επανυπολογισμός του μεριδίου συμμετοχής όταν ο έλεγχος ανακτάται ή 
χάνεται  

• να αναγνωρίζεται άμεσα στα ίδια κεφάλαια η επίδραση όλων των συναλλαγών 
μεταξύ ελεγχόμενων και μη ελεγχόμενων μερών, όταν ο έλεγχος δεν έχει χαθεί, και  

• εστιάζεται στο τι έχει δοθεί στον πωλητή ως τίμημα παρά στο ποσό της δαπάνης 
για την απόκτηση.  

Οι τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 3 και στο ΔΛΠ 27 ισχύουν για χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά 

την 1η Ιουλίου του 2009. Από την εφαρμογή τους δεν θα επηρεαστούν οι οικονομικές 

καταστάσεις του ομίλου. 

ΔΛΠ 39 Χρηματοπιστωτικά Μέσα: Αναγνώριση και Επιμέτρηση: Κατάλληλα Μέσα 
Αντιστάθμισης (τροποποίηση Ιούλιος 2008)  

Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 39, επιτρέπει σε μία οντότητα να προσδιορίσει ως 

αντισταθμιζόμενο στοιχείο ένα τμήμα της μεταβολής της εύλογης αξίας ή της διακύμανσης 

της ταμιακής ροής ενός χρηματοοικονομικού μέσου. Μία οντότητα μπορεί να προσδιορίσει 

τις μεταβολές στην εύλογη αξία ή στις ταμιακές ροές που συνδέονται με έναν μονομερή 

κίνδυνο ως το αντισταθμιζόμενο στοιχείο, σε μία αποτελεσματική σχέση αντιστάθμισης. Ο 

Όμιλος δεν αναμένει ότι η τροποποίηση αυτή θα επηρεάσει τις οικονομικές του 

καταστάσεις. Η τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 39 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή 

μετά την 1η Ιουλίου του 2009. 
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ΕΔΔΠΧΑ 17 Διανομές μη ταμειακών στοιχείων του ενεργητικού στους ιδιοκτήτες  

Σύμφωνα με την Διερμηνεία όταν μια επιχείρηση προβαίνει στην ανακοίνωση διανομής και 

έχει την υποχρέωση να διανείμει στοιχεία του ενεργητικού που αφορούν στους ιδιοκτήτες 

της, θα πρέπει να αναγνωρίζει μια υποχρέωση για αυτά τα πληρωτέα μερίσματα. 

Η ΕΔΔΠΧΑ 17 παρέχει οδηγίες αναφορικά με το πότε θα πρέπει μια επιχείρηση να 

αναγνωρίζει τα μερίσματα πληρωτέα, το πώς θα πρέπει να τα επιμετρά καθώς και πως θα 

πρέπει να λογιστικοποιεί τις διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας των στοιχείων του 

ενεργητικού που διανέμονται και της λογιστικής αξίας των πληρωτέων μερισμάτων, όταν η 

επιχείρηση εξοφλεί τα μερίσματα πληρωτέα.  

Η ΕΔΔΠΧΑ 17 ισχύει για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή μετά από την 1η Ιουλίου 

2009, χωρίς να απαιτείται η αναδρομική εφαρμογή της. Η διερμηνεία δεν θα επηρεάσει τις 

οικονομικές καταστάσεις του ομίλου. Ο όμιλος δεν έχει σκοπό να εφαρμόσει την 

διερμηνεία νωρίτερα. 

ΕΔΔΠΧΑ 18 Μεταφορές στοιχείων του ενεργητικού από πελάτες 

Η ΕΔΔΠΧΑ 18 αφορά κυρίως τις επιχειρήσεις ή οργανισμούς κοινής ωφέλειας. Η Διερμηνεία 

αποσαφηνίζει τις απαιτήσεις των ΔΠΧΑ αναφορικά με τις συμφωνίες κατά τις οποίες μια 

επιχείρηση λαμβάνει από ένα πελάτη της μέρος ενσώματων παγίων (οικόπεδα, κτιριακές 

εγκαταστάσεις ή εξοπλισμό τον οποίο η επιχείρηση θα πρέπει να χρησιμοποιήσει είτε με 

σκοπό ο πελάτης να αποτελέσει μέρος ενός δικτύου ή με σκοπό ο πελάτης να αποκτήσει 

συνεχή πρόσβαση στην παροχή αγαθών ή υπηρεσιών (πχ παροχή ηλεκτρισμού ή 

ύδρευσης).       

Η ΕΔΔΠΧΑ 18 ισχύει για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή μετά από την 1η Ιουλίου 

2009, χωρίς να απαιτείται η αναδρομική εφαρμογή της. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή 

στον όμιλο. 

 

2.3. Ακολουθούμενες λογιστικές πολιτικές 

Οι λογιστικές αρχές και οι εκτιμήσεις βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι οικονομικές 

καταστάσεις της 30ης Ιουνίου 2009 είναι συνεπείς με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη 

σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2008, οι οποίες έχουν 

δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.centric.gr . 

Η λεπτομερής περιγραφή του πλαισίου καθώς και οι βασικές λογιστικές αρχές κατάρτισης 

των οικονομικών καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου έχουν παρατεθεί στις 

επεξηγηματικές σημειώσεις της ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης της 31ης Δεκεμβρίου 2008. 

Κατά συνέπεια η ανάγνωση των συνημμένων εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών 

καταστάσεων, θα πρέπει να γίνεται σε συνδυασμό με αυτές της 31ης Δεκεμβρίου 2008, 

ώστε να παρέχεται στον αναγνώστη πιο ολοκληρωμένη πληροφόρηση. 

 

http://www.centric.gr
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3. Αναλυτική παρουσίαση της πληροφόρησης κατά τομέα 

Οι τομείς αναφοράς του Ομίλου Centric A.E. είναι στρατηγικές επιχειρηματικές μονάδες οι 

οποίες δραστηριοποιούνται σε εμπορία προϊόντων και υπηρεσιών ψηφιακού περιεχομένου 

και σε υπηρεσίες διαδικτυακής ψυχαγωγίας. Διατελούν υπό διαφορετικές διευθύνσεις 

διότι κάθε επιχείρηση απαιτεί διαφορετική τεχνογνωσία και διαφορετικές στρατηγικές 

εμπορίας. 

Η ανάλυση ανά τομέα πληροφόρησης παρατίθεται στους παρακάτω πίνακες : 

 

2009
Εμπορία προϊόντων 

& υπηρεσιών 
ψηφιακού 

περιεχομένου

Υπηρεσίες 
διαδικτυακής 
ψυχαγωγίας

Σύνολο

Έσοδα από εξωτερικούς πελάτες 2.680.889,37 380.079.617,70 382.760.507,07
Έσοδα από συναλλαγές με άλλους λειτουργικούς τομείς 
της ίδιας οικονομικής οντότητας

0,00 0,00 0,00

Έσοδα από τόκους 0,00 137,00 137,00
Έξοδα από τόκους & λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα 96.329,17 248.276,96 344.606,13
Αποσβέσεις 180.600,19 960,19 181.560,38
Κέρδος ή (ζημιά) τομέα προς αναφορά (προ φόρων) -76.201,63 5.118.375,04 5.042.173,41
Έσοδα ή (έξοδα) σχετικά με φόρους -38.199,06 -1.138.460,17 -1.176.659,23
Καθαρό Κέρδος ή (ζημιά) τομέα προς αναφορά -114.400,69 3.979.914,87 3.865.514,18

Στοιχεία Ενεργητικού τομέα προς αναφορά 18.296.531,94 31.174.200,16 49.470.732,09
Δαπάνες για μη κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 
τομέων προς αναφορά 

37.348,97 0,00 37.348,97

Υποχρεώσεις τομέων προς αναφορά 6.960.633,13 24.335.925,69 31.296.558,82  
 

Αντίστοιχα για το 2008 : 

 

2008
Εμπορία προϊόντων 

& υπηρεσιών 
ψηφιακού 

περιεχομένου

Υπηρεσίες 
διαδικτυακής 
ψυχαγωγίας

Σύνολο

Έσοδα από εξωτερικούς πελάτες 4.555.305,50 282.987.038,24 287.542.343,74
Έσοδα από συναλλαγές με άλλους λειτουργικούς τομείς 
της ίδιας οικονομικής οντότητας

66.414,26 0,00 66.414,26

Έσοδα από τόκους 0,00 2.589,15 2.589,15
Έξοδα από τόκους & λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα 137.236,09 746.979,81 884.215,90
Αποσβέσεις 150.890,03 2.391,93 153.281,96
Κέρδος ή (ζημιά) τομέα προς αναφορά (προ φόρων) 111.906,14 4.199.461,08 4.311.367,22
Έσοδα ή (έξοδα) σχετικά με φόρους 8.805,79 -149.755,76 -140.949,97
Καθαρό Κέρδος ή (ζημιά) τομέα προς αναφορά -86.393,86 4.199.381,08 4.112.987,22

Στοιχεία Ενεργητικού τομέα προς αναφορά 19.126.032,63 26.935.107,81 46.061.140,44
Δαπάνες για μη κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 
τομέων προς αναφορά 

589.743,48 0,00 589.743,48

Υποχρεώσεις τομέων προς αναφορά 30.330.644,42 798.839,05 31.129.483,47  
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Επισημαίνεται ότι, τον τομέα «Εμπορίας προϊόντων και υπηρεσιών ψηφιακού 

περιεχομένου» επιβαρύνουν και έξοδα τα οποία δεν σχετίζονται με την άσκηση της εν λόγω 

δραστηριότητας αλλά αφορούν γενικά έξοδα διαχείρισης του Ομίλου. 

 

Οι γεωγραφικές πληροφορίες των τομέων έχουν ως εξής : 

2009

Γεωγραφικός Τομέας
Έσοδα από εξωτερικούς 

πελάτες

Στοιχεία μη 
κυκλοφορούντος 
ενεργητικού 

Ελλάδα 2.680.889,37 8.366.943,10
Κύπρος (διακοπείσα 
δραστηριότητα) 0,00 0,00

Μάλτα 306.021.482,00 22.698.368,00
Αγγλία 74.058.135,70 20.502,29
Σύνολο 382.760.507,07 31.085.813,39  

 

Αντίστοιχα για το 2008 : 

 

2008

Γεωγραφικός Τομέας
Έσοδα από εξωτερικούς 

πελάτες

Στοιχεία μη 
κυκλοφορούντος 
ενεργητικού 

Ελλάδα 3.957.252,50 8.710.508,18
Κύπρος (διακοπείσα 
δραστηριότητα) 598.053,00 30.752,00

Μάλτα 239.682.859,00 22.500.000,00
Αγγλία 43.304.179,24 19.252,49
Σύνολο 287.542.343,74 31.260.512,67  

 

Λόγω της φύσης της δραστηριότητας του Ομίλου δεν υπάρχουν πελάτες οι οποίοι να 

αντιπροσωπεύουν ποσοστό που να ξεπερνά το 10% των εσόδων του Ομίλου.  

 

4. Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου οι καθαρές επενδύσεις της Εταιρίας και του Ομίλου σε 

ενσώματα και άυλα (ασώματα) περιουσιακά στοιχεία ανήλθαν στο ποσό των € 42.004,97 

για την εταιρεία και τον Όμιλο, αντίστοιχα. Αναλυτικότερα, ποσό € 29.470,77 αφορά 

επενδύσεις σε λογισμικά προγράμματα και εφαρμογές ενώ ποσό € 12.534,20 αφορά 

επενδύσεις σε Η/Υ και λοιπό εξοπλισμό που πραγματοποίησε η μητρική Εταιρία.  

 

5. Ανάλυση επενδύσεων σε θυγατρικές και συγγενείς  

Ακολούθως παρατίθεται ανάλυση των συμμετοχών της μητρικής Εταιρίας σε θυγατρικές 

εταιρίες: 
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% %
2009 2008

CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε. - - ΜΗΤΡΙΚΗ -

Χονδρικό εμπόριο 
ηλεκτρονικών παιχνιδιών και 
διαφόρων προϊόντων για 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές 

ΕΛΛΑΔΑ

ZILOS LTD 0% 0% ΑΜΕΣΗ ΟΛΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ

Χονδρικό εμπόριο 
ηλεκτρονικών παιχνιδιών και 
διαφόρων προϊόντων για 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές 

Κύπρος

E.C.N. Management 
Limited

51% 51% ΑΜΕΣΗ ΟΛΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ
Συμμετοχή σε εταιρίες on-line 
gaming

Αγγλία

E.C.N. Holding Limited 51% 51% ΑΜΕΣΗ ΟΛΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ
Συμμετοχή σε εταιρίες on-line 
gaming

Μάλτα

SEE SPORTS HOLDING LTD 99,99% 99,99% ΑΜΕΣΗ ΟΛΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ
Συμμετοχή σε εταιρίες on-line 
gaming

Μάλτα

ΕΔΡΑ-ΧΩΡΑΣΥΜΜΕΤΟΧΗΠοσά σε Ευρώ ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

 
 

Στις 30/6/2008 η εταιρεία προέβη σε πώληση του ποσοστού 90% που κατείχε της 

Κυπριακής εταιρείας ZILOS LTD η οποία δραστηριοποιείται  στην αγορά της πληροφορικής 

(χονδρικό εμπόριο ηλεκτρονικών παιχνιδιών και διαφόρων προϊόντων για ηλεκτρονικούς 

υπολογιστές) λαμβάνοντας μετρητά € 390.000. Η ΖΙLOS LTD ενοποιείτο έως τις 30/6/2008 

με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης και στις παρούσες ενοποιημένες καταστάσεις 

εμφανίζεται ως διακοπείσα δραστηριότητα.  

Η πωληθείσα θυγατρική εμφανίζεται στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις ως 

διακοπείσα δραστηριότητα. Τα συνολικά εισοδήματά της 30/6/2008 είχαν ως κάτωθι: 

 
01.01.2008-
30.06.2008

01.04.2008-
30.06.2008

Έσοδα 598.053,00 318.083,00
Κόστος πωλήσεων -560.966,00 -434.061,00
Μικτό κέρδος 37.087,00 -115.978,00
Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 22.702,00 1.470,00
Έξοδα διαθέσεως -48.144,00 -22.545,00
Έξοδα διοικήσεως -86.634,00 -44.179,00
Άλλα έξοδα εκμεταλλεύσεως 0,00 0,00
Κέρδος εκμεταλλεύσεως -74.989,00 -184.569,00
Κόστος χρηματοοικονομικό -24.201,00 -13.774,00
Κέρδος προ φόρων -99.190,00 -195.006,00
Φόρος εισοδήματος 0,00 10.318,00
Καθαρό κέρδος περιόδου -99.190,00 -184.688,00

Αποδιδόμενο σε:

Μετόχους μητρικής -99.190,00 -184.688,00
Μετόχους μειοψηφίας 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ -99.190,00 -184.688,00  

 

Η θυγατρική εταιρία κατά την 30/6/2008 δεν εμφάνιζε λοιπά εισοδήματα. 

 

6. Ανάλυση υπεραξίας επιχειρήσεων 

Η υπεραξία που έχει καταβάλει η Εταιρία για την απόκτηση των συμμετοχών της αναλύεται 

ως ακολούθως: 
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 Ποσά σε Ευρώ
 Υπεραξία επιχειρήσεως 2009 2008
E.C.N. Management Limited 4.091.517,07 4.091.517,07
ΣΥΝΟΛΟ 4.091.517,07 4.091.517,07

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 
 

7. Μετοχικό κεφάλαιο 

 

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 

• Με την από 14/4/2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας αυξήθηκε 

το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά εκατόν είκοσι έξι χιλιάδες πεντακόσια εξήντα 

τέσσερα ευρώ και δώδεκα λεπτά (126.564,12) με την έκδοση 351.567 νέων μετοχών 

ονομαστικής αξίας εκάστης 0,36 ευρώ λόγω μετατροπής 9 ομολογιών σε μετοχές,  εις 

εκτέλεση των όρων Ομολογιακού Δανείου της Εταιρείας μετατρέψιμου σε μετοχές  

(Φ.Ε.Κ. Τ. Α.Ε. & Ε.Π.Ε. 11111/26-09-2007). Η υπέρ το άρτιο διαφορά από την έκδοση 

των ως άνω νέων ονομαστικών μετοχών, ανερχόμενη σε 323.441,64 ευρώ, έχει αχθεί σε 

πίστωση του λογαριασμού «Αποθεματικό από την υπέρ το άρτιο έκδοση μετοχών». 

• Με την από 21/5/2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας αυξήθηκε 

το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά πενήντα επτά χιλιάδες εκατόν σαράντα τρία 

ευρώ και πενήντα δύο λεπτά (57.143,52) με την έκδοση 158.732 νέων μετοχών 

ονομαστικής αξίας εκάστης 0,36 ευρώ λόγω μετατροπής 4 ομολογιών σε μετοχές,  εις 

εκτέλεση των όρων Ομολογιακού Δανείου της Εταιρείας μετατρέψιμου σε μετοχές  

(Φ.Ε.Κ. Τ. Α.Ε. & Ε.Π.Ε. 11111/26-09-2007). Η υπέρ το άρτιο διαφορά από την έκδοση 

των ως άνω νέων ονομαστικών μετοχών, ανερχόμενη σε 142.858,80 ευρώ, έχει αχθεί σε 

πίστωση του λογαριασμού «Αποθεματικό από την υπέρ το άρτιο έκδοση μετοχών». 

 

Προγράμματα δικαιωμάτων μετοχών προς εργαζομένους 

Στις 23/6/2009 η Διοίκηση της Εταιρίας προχώρησε στην έκδοση προγράμματος διάθεσης 

δικαιωμάτων αγοράς μετοχών στο προσωπικό (stock option), δυνάμει της από 29/12/2008 

απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα διάθεσης των δικαιωμάτων προαίρεσης , θα παραχωρηθούν 

σταδιακά από τον Ιούνιο του 2009 έως τον Ιούνιο του 2011,  2.400.000 δικαιώματα 

προαίρεσης σε προσωπικό, Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και σε σταθερούς 

συνεργάτες τόσο της Εταιρίας όσο και των συνδεδεμένων με αυτή εταιριών σύμφωνα με το 

άρθρο 42ε του κ.ν. 2190/1920. 

Πιο συγκεκριμένα, 

• Στις 25/6/2009 θα επέλθει η ωρίμανση 1.977.000 δικαιωμάτων προαίρεσης 

αντιστοιχούντων σε 1.977.000 μετοχές της Εταιρίας. Οι Δικαιούχοι θα δύνανται να 

ασκούν ολικά ή μερικά τα ώριμα Δικαιώματα Προαίρεσής τους στην τιμή του 1,10 ΕΥΡΩ 

ανά δικαίωμα, από την 1/7/2009 έως τη 2/7/2009. 
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• Στις 25/6/2010 θα επέλθει η ωρίμανση 211.500 δικαιωμάτων προαίρεσης 

αντιστοιχούντων σε 211.500 μετοχές της Εταιρίας. Οι Δικαιούχοι θα δύνανται να 

ασκούν ολικά ή μερικά τα ώριμα Δικαιώματα Προαίρεσής τους στην τιμή του 1,10 ΕΥΡΩ 

ανά δικαίωμα, από την 1/7/2010 έως τη 2/7/2010. 

• Στις 25/6/2011 θα επέλθει η ωρίμανση 211.500 δικαιωμάτων προαίρεσης 

αντιστοιχούντων σε 211.500 μετοχές της Εταιρίας. Οι Δικαιούχοι θα δύνανται να 

ασκούν ολικά ή μερικά τα ώριμα Δικαιώματα Προαίρεσής τους στην τιμή του 1,10 ΕΥΡΩ 

ανά δικαίωμα, από την 4/7/2011 έως τη 5/7/2011. 

Η εύλογη αξία των δικαιωμάτων που παραχωρήθηκαν στα στελέχη, επιμετρήθηκε κατά την 

ημερομηνία παραχώρησης με βάση το μοντέλο αποτιμήσεων Black & Scholes. Η εύλογη 

αξία των παραχωρηθέντων δικαιωμάτων έχει ως εξής:  

 

Ημερομηνία 
Κατοχύρωσης

Εύλογη Αξία την 
Ημερομηνία 
Παραχώρησης

Αριθμός 
Δικαιωμάτων

25/6/2009 0,0745 1.977.000
25/6/2010 0,3290 211.500
25/6/2011 0,4497 211.500

Σύνολο 2.400.000  
 

Μέχρι την 30/6/2009 δεν είχε ασκηθεί κανένα δικαίωμα από τους δικαιούχους. 

Τα δεδομένα που χρησιμοποιήθηκαν για την εφαρμογή του μοντέλου αποτιμήσεων Black & 

Scholes είναι: 

α) Η εύλογη αξία (τιμή κλεισίματος) της μετοχής κατά την ημερομηνία παραχώρησης. 

β) Η προσδοκώμενη διακύμανση της τιμής της μετοχής βασισμένη στα ιστορικά στοιχεία 

ενός έτους. 

γ) Το επιτόκιο μηδενικού κινδύνου. 

δ) Η τιμή εξάσκησης. 

Η συνολική εύλογη αξία των παραχωρηθέντων δικαιωμάτων έχει υπολογιστεί σε ποσό € 

312.027,74 περίπου και θα επιβαρύνει τα αποτελέσματα των χρήσεων 2009 - 2011. Η 

συνολική επιβάρυνση για την περίοδο 1/1 – 30/6/2009 ανέρχεται σε ποσό € 149.920,19. 
 

8. Αποθεματικά 

Τα αποθεματικά κεφάλαια της Εταιρίας και του Ομίλου παρουσιάζονται στον επόμενο 

πίνακα: 

 



Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  
                CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε.  της 30ης Ιουνίου 2009              

 Σελίδα 31 από 37 

Ποσά σε Ευρώ 30.06.2009 31.12.2008 30.06.2009 31.12.2008

Τακτικό αποθεματικό 331.164,37 178.510,05 331.164,37 178.510,05

Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων 
νόμων

344.104,48 344.104,48 344.104,48 344.104,48

Αποθεματικά από έσοδα φορολογητέα κατ' 
ειδικό τρόπο

1.995,09 1.995,09 1.995,09 1.995,09

Διαφορά από μετατροπή μετοχικού κεφαλαίου 1.019,07 1.027,15 1.019,07 1.027,15

Ζημιές από αποτίμηση στην εύλογη αξία των 
διαθεσίμων προς πώληση μετοχών 

0,00 0,00 0,00 0,00

Αποθεματικό χορηγηθέντων δικαιωμάτων 
αγοράς μετοχών

149.920,19 0,00 149.920,19 0,00

Σύνολο 828.203,20 525.636,77 828.203,20 525.636,77

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 
 

9. Φόρος εισοδήματος 

Η μητρική εταιρία «Centric Πολυμέσα ΑΕ», δεν έχει διενεργήσει πρόβλεψη για τυχόν 

πρόσθετους φόρους για την ανέλεγκτη χρήση 2008 και για την περίοδο 1/1 – 30/6/2009, 

λόγω συσσωρευμένων φορολογικών ζημιών προηγούμενων χρήσεων. Η Διοίκηση εκτιμά 

ότι δεν θα προκύψουν πρόσθετοι φόροι σε πιθανό μελλοντικό φορολογικό έλεγχο από τις 

αρμόδιες φορολογικές αρχές. 

 Επίσης, για τις άλλες δύο εταιρίες, «E.C.N. Management Limited» και «SEE SPORTS Holding 

Ltd» δεν πιθανολογείται ότι θα έχουν πρόσθετους φόρους πέρα από τον εταιρικό φόρο.  

 

10. Αναβαλλόμενοι φόροι 
Η Διοίκηση της Εταιρίας υπολόγισε τις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και 

υποχρεώσεις χρησιμοποιώντας τους συντελεστές φορολογίας εισοδήματος του έτους που 

αναμένει να αναγνωρισθούν φορολογικά.  

Σύμφωνα με τις εξαγγελθείσες φορολογικές μεταρρυθμίσεις, το ποσοστό της φορολογικής 

επιβάρυνσης θα μειωθεί από την περίοδο 2010 – 2014 κατά 1% για κάθε χρήση, με τελικό 

ποσοστό 20%, και ως εκ τούτου έχουν γίνει οι αντίστοιχες προσαρμογές για τον υπολογισμό 

της αναβαλλόμενης φορολογίας του Ομίλου και της Εταιρίας. 

 

11. Ανάλυση των κερδών ανά μετοχή 

Ακολούθως παρατίθεται ανάλυση των κερδών κατά μετοχή που αναλογούν στους μετόχους 

της μητρικής Εταιρίας: 
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01.01 - 
30.06.2009

01.01 - 
30.06.2008

01.04 - 
30.06.2009

01.04 - 
30.06.2008

01.01 - 
30.06.2009

01.01 - 
30.06.2008

01.04 - 
30.06.2009

01.04 - 
30.06.2008

Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής 3.510.459,90 3.904.947,29 984.516,77 2.191.920,83 412.788,09 2.684.119,76 198.595,82 2.327.107,88

Σταθμισμένος μέσος όρος μετοχών 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82

Βασικά κέρδη ανά μετοχή 0,1436 0,1852 0,0403 0,1039 0,0169 0,1273 0,0081 0,1104

Επίδραση απομείωσης από δικαιώματα αγοράς μετοχών -0,0020 0,0000 -0,0006 0,0000 -0,0002 0,0000 -0,0001 0,0000

Επίδραση απομείωσης από μετατρέψιμο ομολογιακό 
δάνειο

-0,0518 -0,0492 -0,0118 -0,0377 -0,0027 -0,0392 0,0007 -0,0326

Απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή 0,0898 0,1360 0,0279 0,0662 0,0139 0,0881 0,0087 0,0778

Συνεχιζόμενες δραστηριότητες

Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής 3.510.459,90 3.994.218,29 984.516,77 2.358.140,03 412.788,09 2.684.119,76 198.595,82 2.327.107,88

Σταθμισμένος μέσος όρος μετοχών 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82

Βασικά κέρδη ανά μετοχή 0,1436 0,1894 0,0403 0,1118 0,0169 0,1273 0,0081 0,1104

Επίδραση απομείωσης από δικαιώματα αγοράς μετοχών -0,0020 0,0000 -0,0006 0,0000 -0,0002 0,0000 -0,0001 0,0000

Επίδραση απομείωσης από μετατρέψιμο ομολογιακό 
δάνειο

-0,0518 -0,0653 -0,0118 -0,0450 -0,0027 -0,0392 0,0007 -0,0326

Απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή 0,0898 0,1241 0,0279 0,0668 0,0139 0,0881 0,0087 0,0778

Διακοπείσες δραστηριότητες

Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής 0,00 -89.271,00 0,00 -166.219,20 0,00 0,00 0,00 0,00

Σταθμισμένος μέσος όρος μετοχών 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82 24.450.254,33 21.086.813,82

Βασικά κέρδη ανά μετοχή 0,0000 -0,0042 0,0000 -0,0079 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000

Επίδραση απομείωσης από δικαιώματα αγοράς μετοχών 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000

Επίδραση απομείωσης από μετατρέψιμο ομολογιακό 
δάνειο

0,0000 0,0161 0,0000 0,0073 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000

Απομειωμένα κέρδη ανά μετοχή 0,0000 0,0119 0,0000 -0,0006 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή προέκυψαν από την διαίρεση των κερδών που αναλογούν 

στους μετόχους της μητρικής με τον σταθμισμένο αριθμό μετοχών κατά τη διάρκεια της 

περιόδου.  

 

12. Διανομή μερισμάτων 

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση την 

ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων.  

Η Γενική Συνέλευση της 10/6/2009 ενέκρινε τη διάθεση αποτελεσμάτων της εταιρικής 

χρήσης 01/01 – 31/12/2008 και τη διανομή από τα καθαρά κέρδη της χρήσης 2008 ποσού € 

1.019.011,52 το οποίο αντιστοιχεί σε μέρισμα ανά μετοχή ποσού € 0,0426. Από το ποσό 

αυτό παρακρατήθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία, φόρος 10% και 

αποδόθηκε στους μετόχους, καθαρό μέρισμα €0,0383 ανά μετοχή. 

 

13. Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

Ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού κατά την 30η Ιουνίου 2009 ανέρχεται σε 31 άτομα 

για τον Όμιλο και 27 άτομα για την Εταιρία. Κατά την 31η Δεκεμβρίου 2008 αριθμός 

απασχολούμενου προσωπικού του Ομίλου ανερχόταν σε 28 άτομα και για την Εταιρία σε 23 

άτομα. 

 

14. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι κατωτέρω συναλλαγές αφορούν συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη: 
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Ποσά σε Ευρώ 2009 2008 2009 2008

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών

Σε θυγατρικές 0,00 0,00 0,00 66.414,26

Αγορές αγαθών και υπηρεσιών

Από θυγατρικές 0,00 0,00 0,00 18.950,00

Υπόλοιπα τέλους χρήσης που 
προέρχονται από πωλήσεις αγαθών 
και υπηρεσιών

Απαιτήσεις

Από θυγατρικές 0,00 0,00 21.272,08 0,00

Υποχρεώσεις

Σε θυγατρικές 0,00 0,00 322.286,11 0,00

Παροχές προς τη Διοίκηση και Στελέχη 
της Εταιρίας κατά την έννοια του IAS 24
Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών 
στελεχών και μελών της διοίκησης
Βραχυπρόθεσμες παροχές διευθυντικών 
στελεχών 124.612,43 95.539,14 124.612,43 95.539,14

Αμοιβές εκτελεστικών μελών Δ.Σ 340.380,03 190.368,78 201.202,03 76.035,70

Αμοιβές μη εκτελεστικών μελών Δ.Σ 5.250,00 20.250,00 5.250,00 20.250,00

470.242,46 306.157,92 331.064,46 191.824,84

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 
 

Οι συναλλαγές με τις συνδεδεμένες εταιρίες γίνονται σε κανονικές τιμές αγοράς. Τα ανοιχτά 

υπόλοιπα τέλους χρήσεως είναι χωρίς εξασφαλίσεις και η τακτοποίηση γίνεται σε μετρητά. 

Δεν έχουν παρασχεθεί ή ληφθεί εγγυήσεις για τις παραπάνω απαιτήσεις. Για την περίοδο 

που έληξε την 30η Ιουνίου 2009, η Εταιρία δεν έχει σχηματίσει πρόβλεψη για επισφάλειες η 

οποία να σχετίζεται με ποσά που οφείλονται από συνδεδεμένες εταιρίες. 

Από τις ανωτέρω συναλλαγές, οι συναλλαγές και υπόλοιπα με τις θυγατρικές εταιρίες έχουν 

απαλειφθεί από τα ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του Ομίλου. 

 

15. Ενδεχόμενες απαιτήσεις-υποχρεώσεις 
Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του Ομίλου.  

 

Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιριών του Ομίλου έχουν ως εξής: 

• CENTRIC: 2008 - 2009 
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• E.C.N. Management Limited: 2002-2009 

• SEE SPORTS Holding Ltd: 2007 – 2009 

• E.C.N. Holding Limited (Ιδρύθηκε τον Οκτώβριο 2008 και δεν είχε δραστηριότητα)  

 

Ο Όμιλος και η Εταιρία έχουν ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις σε σχέση με 

τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους 

δραστηριότητας, ως εξής: 

 

Ποσά σε Ευρώ 30.06.2009 31.12.2008 30.06.2009 31.12.2008

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΓΙΑ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

0,00 294.022,00 0,00 294.022,00

Ε/Ε ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

2.175,00 2.175,00 2.175,00 2.175,00

ΣΥΝΟΛΟ 2.175,00 296.197,00 2.175,00 296.197,00

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 
 

16. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 

Σχετικά με την έκτη περίοδο μετατροπής των ομολογιών σε μετοχές η οποία ήταν από 

6/7/2008 έως 10/7/2008 κανένας Ομολογιούχος δεν άσκησε το δικαίωμα μετατροπής των 

ομολογιών του σε μετοχές. 

Επίσης, την 1/7/2009 ασκήθηκαν από τους δικαιούχους του προγράμματος δικαιωμάτων 

αγοράς μετοχών, 1.977.000 δικαιώματα που αντιστοιχούν σε ισόποσες μετοχές της 

Εταιρίας. 

 

 

Μοσχάτο, 24 Αυγούστου 2009 

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος  Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ 
   
   
   

Ροδόλφος Οντόνι  Ιωάννης Καποδίστριας 
   
   
   

Η Οικονομική Διευθύντρια   
   

   
   

Μαρία Αρβανίτη 
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Ε. Στοιχεία και Πληροφορίες 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Αρμόδια Υπηρεσία - Νομαρχία : Υπουργείο Ανάπτυξης, Διεύθυνση Α.Ε. και Πίστεως Νόμιμος ελεγκτής : Ιωάννης Β. Καλογερόπουλος
Διεύθυνση διαδικτύου : www.centric.gr Ελεγκτική εταιρία : Baker Tilly Hellas AE
Ημερομηνία έγκρισης από το Διοικητικό Συμβούλιο Τύπος έκθεσης επισκόπησης : Με σύμφωνη γνώμη
των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων : 24 Αυγούστου 2009

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα) Ποσά εκφρασμένα σε €
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30.06.2009 31.12.2008 30.06.2009 31.12.2008
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 2,296,071.19 2,362,942.11 2,291,742.02 2,358,512.72
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 24,549,413.13 24,622,208.43 2,033,240.01 2,107,385.33
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 4,240,329.07 4,275,362.13 26,784,437.60 26,817,400.66 Κύκλος εργασιών 382,760,507.07 0.00 382,760,507.07 286,944,290.74 598,053.00 287,542,343.74
Αποθέματα 1,811,281.09 1,828,913.62 1,811,281.09 1,828,913.62 Μικτά κέρδη / (ζημιές) 8,504,584.56 0.00 8,504,584.56 8,082,996.32 37,087.00 8,120,083.32
Απαιτήσεις από πελάτες 12,933,533.29 10,282,817.20 5,876,750.43 6,988,125.40 Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών και 
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 3,640,104.32 2,688,896.95 2,046,511.40 842,951.55 επενδυτικών αποτελεσμάτων 5,386,642.54 0.00 5,386,642.54 5,161,140.48 -74,989.00 5,086,151.48
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων 5,042,173.41 0.00 5,042,173.41 4,353,127.19 -99,190.00 4,253,937.19
προοριζόμενα για πώληση 0.00 0.00 0.00 0.00 Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Α) 3,865,514.18 0.00 3,865,514.18 4,212,177.22 -99,190.00 4,112,987.22
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 49,470,732.09 46,061,140.45 40,843,962.55 40,943,289.28  - Ιδιοκτήτες μητρικής 3,510,459.90 0.00 3,510,459.90 3,994,218.29 -89,271.00 3,904,947.29
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  - Δικαιώματα μειοψηφίας 355,054.28 0.00 355,054.28 217,958.93 -9,919.00 208,039.93
Μετοχικό κεφάλαιο 8,918,959.32 8,735,251.68 8,918,959.32 8,735,251.68
Λοιπά στοιχεία ιδίων κεφαλαίων 9,236,665.20 6,178,289.80 5,494,713.91 5,486,465.59 Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Β) -18,702.17 0.00 -18,702.17 -169,154.93 0.00 -169,154.93
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαιών ιδιοκτητών μητρικής (α) 18,155,624.52 14,913,541.48 14,413,673.23 14,221,717.27 Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α) + (Β) 3,846,812.01 0.00 3,846,812.01 4,043,022.29 -99,190.00 3,943,832.29
Δικαιώματα μειοψηφίας (β) 18,548.75 18,115.49 0.00 0.00  - Ιδιοκτήτες μητρικής 3,500,921.80 0.00 3,500,921.80 3,910,231.82 -89,271.00 3,820,960.82
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (γ)=(α)+(β) 18,174,173.27 14,931,656.97 14,413,673.23 14,221,717.27  - Δικαιώματα μειοψηφίας 345,890.22 0.00 345,890.22 132,790.47 -9,919.00 122,871.47
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 21,272,601.62 21,908,526.59 21,272,601.62 21,908,526.59 Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους 
Προβλέψεις / Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 58,347.00 46,430.00 55,930.00 46,430.00 ανά μετοχή - βασικά (σε €) 0.1436 0.0000 0.1436 0.1894 -0.0042 0.1852
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 985,207.26 1,953,810.25 985,207.26 1,953,810.25 Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών, 
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 8,980,402.94 7,220,716.64 4,116,550.44 2,812,805.17 επενδυτικών αποτ/μάτων και συνολικών αποσβέσεων 5,568,202.92 0.00 5,568,202.92 5,314,422.54 -69,279.00 5,245,143.54
Υποχρεώσεις που σχετίζονται με μη κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία προοριζόμενα για πώληση 0.00 0.00 0.00 0.00 ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ
Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 31,296,558.82 31,129,483.47 26,430,289.32 26,721,572.01
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ)+(δ) 49,470,732.09 46,061,140.45 40,843,962.55 40,943,289.28

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα) Ποσά εκφρασμένα σε € Κύκλος εργασιών 177,357,224.77 0.00 177,357,224.77 148,146,743.68 318,083.00 148,464,826.68
ΕΝΟΠΟΗΜΕΝΑ ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ Μικτά κέρδη / (ζημιές) 2,880,598.97 0.00 2,880,598.97 4,244,853.89 -115,978.00 4,128,875.89

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης περιόδου 30.06.2009 30.06.2008 30.06.2009 30.06.2008 Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών και 1,620,563.66 0.00 1,620,563.66 2,753,794.22 -184,569.00 2,569,225.22
(01.01.2009 και 01.01.2008 αντίστοιχα) 14,931,656.97 7,144,933.74 14,221,717.27 5,962,143.98 επενδυτικών αποτελεσμάτων 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων 1,588,594.06 0.00 1,588,594.06 2,391,911.08 -195,006.00 2,196,905.08
(συνεχιζόμενες και διακοπείσες δραστηριότητες) 3,846,812.01 3,943,832.29 412,788.09 2,688,778.01 Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Α) 1,128,074.84 0.00 1,128,074.84 2,409,610.28 -184,688.00 2,224,922.28
Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου 648,259.20 3,632,605.35 648,259.20 3,632,605.35  - Ιδιοκτήτες μητρικής 984,516.77 0.00 984,516.77 2,358,140.03 -166,219.20 2,191,920.83
Διανεμηθέντα  μερίσματα -1,373,632.54 -415,166.56 -1,019,011.52 -89,300.53  - Δικαιώματα μειοψηφίας 143,558.07 0.00 143,558.07 51,470.25 -18,468.80 33,001.45
(Αγορές)/πωλήσεις ιδίων μετοχών 0.00 -856,004.33 0.00 -856,004.33
Λοιπά Αποθεματικά 149,920.19 0.00 149,920.19 0.00 Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Β) -90,020.31 0.00 -90,020.31 -183,980.96 0.00 -183,980.96
Μείωση δικαιωμάτων μειοψηφίας από πώληση θυγατρικής εταιρίας 0.00 -101,749.83 0.00 0.00 Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α) + (Β) 1,038,054.53 0.00 1,038,054.53 2,225,629.32 -184,688.00 2,040,941.32
Επιδράσεις από μεταβολές θυγατρικών -28,842.56 -315,234.86 0.00 0.00  - Ιδιοκτήτες μητρικής 912,895.93 0.00 912,895.93 2,353,386.85 -166,219.20 2,187,167.65
Σύνολο καθαρής θέσης λήξης περιόδου  - Δικαιώματα μειοψηφίας 125,158.60 0.00 125,158.60 -127,757.54 -18,468.80 -146,226.34
(30.06.2009 και 30.06.2008 αντίστοιχα) 18,174,173.27 13,033,215.80 14,413,673.23 11,338,222.48 Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους 

ανά μετοχή - βασικά (σε €) 0.0403 0.0000 0.0403 0.1118 -0.0079 0.1039
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών, 
επενδυτικών αποτ/μάτων και συνολικών αποσβέσεων 1,712,171.28 0.00 1,712,171.28 2,838,871.71 -179,510.71 2,659,361.00

01.01 - 30.06.2009 01.01 - 30.06.2008 01.04 - 30.06.2009 01.04 - 30.06.2008
Κύκλος εργασιών 2,680,889.37 4,023,666.76 1,013,778.79 2,304,433.40
Μικτά κέρδη / (ζημιές) 486,611.95 864,964.01 173,006.41 494,182.11
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων -808,156.27 -339,468.26 -617,001.83 -183,120.56
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων 450,987.15 2,675,313.98 232,736.27 2,232,256.60
Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Α) 412,788.09 2,684,119.76 198,595.82 2,327,107.88
 - Ιδιοκτήτες μητρικής 412,788.09 2,684,119.76 198,595.82 2,327,107.88
 - Δικαιώματα μειοψηφίας 0.00 0.00 0.00 0.00

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Β) 0.00 4,658.25 0.00 45,564.19
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α) + (Β) 412,788.09 2,688,778.01 198,595.82 2,372,672.07
 - Ιδιοκτήτες μητρικής 412,788.09 2,688,778.01 198,595.82 2,372,672.07
 - Δικαιώματα μειοψηφίας 0.00 0.00 0.00 0.00

Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε €) 0.0169 0.1273 0.0081 0.1104
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών,
επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων -627,556.08 -188,578.23 -525,882.45 -99,244.99

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ - Έμμεση μέθοδος (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα) Ποσά εκφρασμένα σε €

Λειτουργικές δραστηριότητες 01.01 - 30.06.2009 01.01 - 30.06.2008 01.01 - 30.06.2009 01.01 - 30.06.2008
Αποτελέσματα προ φόρων (συνεχιζόμενες δραστηριότητες) 5,042,173.41 4,353,127.19 450,987.15 2,675,313.98
Αποτελέσματα προ φόρων (διακοπείσες δραστηριότητες) 0.00 -99,190.00 0.00 0.00
Πλέον/μείον προσαρμογές για:
Αποσβέσεις 181,560.38 147,571.96 180,600.19 150,890.03
Προβλέψεις 159,420.19 0.00 159,420.19 0.00
Συναλλαγματικές διαφορές 9,757.71 -175,134.88 0.00 -5,843.88
Αποτελέσματα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας 0.00 -73,613.46 -1,603,634.28 -3,898,998.14
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 345,538.25 873,642.10 345,285.98 884,215.90
Κέρδος από πώληση παγίων 0.00 0.00 0.00 0.00
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 17,632.53 16,304.74 17,632.53 11,434.74
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -2,229,836.33 1,175,281.83 1,109,944.95 1,903,641.23
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών) 193,124.84 -2,724,803.64 1,303,745.27 -2,375,126.37
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα -345,538.25 -873,642.10 -345,285.98 -884,215.90
Καταβεβλημένοι φόροι -20.00 -66,340.13 0.00 -50,372.33
Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0.00 177,065.00 0.00 0.00
Συνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 3,373,812.73 2,730,268.61 1,618,696.00 -1,589,060.74

 Όμιλος Εταιρία Επενδυτικές δραστηριότητες
Ποσά εκφρασμένα σε ευρώ 30.06.2009 30.06.2009 Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0.00 0.00 0.00 0.00
α) Έσοδα 0.00 0.00 Αγορά ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων -42,004.97 -547,768.16 -42,004.97 -553,809.16
β) Έξοδα 0.00 0.00 Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων 0.00 0.00 0.00 0.00
γ) Απαιτήσεις 0.00 21,272.08 Αγορά διαθεσίμων προς πώληση χρηματοοικονομικών στοιχείων -118,021.29 -72,070.51 -118,021.29 -72,509.77
δ) Υποχρεώσεις 0.00 322,286.11 Εισπράξεις από πώληση θυγατρικής 0.00 390,000.00 0.00 390,000.00
ε) Αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης: Εισπράξεις από πώληση χρεογράφων 0.00 130,080.87 0.00 130,080.87
   Βραχυπρόθεσμες παροχές διευθυντικών στελεχών 124,612.43 124,612.43 Μερίσματα εισπραχθέντα 0.00 0.00 1,603,634.28 3,700,934.52
   Αμοιβές εκτελεστικών μελών Δ.Σ. 340,380.03 201,202.03 Aγορά άλλων χρηματοοικονομικών στοιχείων -4,656.00 -1,428.00 -4,656.00 -1,428.00
   Αμοιβές μη εκτελεστικών μελών Δ.Σ. 5,250.00 5,250.00 Επενδυτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0.00 -6,041.00 0.00 0.00
στ) Απαιτήσεις από τα διευθυντικά στελέχη & μέλη Διοίκησης 0.00 0.00 Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -164,682.26 -107,226.80 1,438,952.02 3,593,268.46
ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη & μέλη Διοίκησης 0.00 0.00 Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0.00 0.00 0.00 0.00
Έξοδα για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0.00 -727.00 0.00 -727.00
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 0.00 0.00 0.00 0.00
Εξοφλήσεις δανείων -890,932.52 -295,722.47 -890,932.52 -715,383.47
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) -63,595.44 -21,667.92 -63,595.44 -21,667.92
Αγορά ιδίων μετοχών 0.00 -856,004.33 0.00 -856,004.33
Μερίσματα πληρωθέντα -1,422,846.45 -450,316.19 -1,019,011.52 0.00
Χρηματοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0.00 -232,650.00 0.00 0.00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) -2,377,374.41 -1,857,087.91 -1,973,539.48 -1,593,782.72
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 831,756.06 765,953.90 1,084,108.54 410,425.00
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 2,388,226.26 2,008,700.95 542,280.86 872,963.53
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 3,219,982.32 2,774,654.85 1,626,389.40 1,283,388.53

ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ

Σύνολο Συνεχιζόμενες 
δραστηριότητες

01.01 - 30.06.2008
Συνεχιζόμενες 
δραστηριότητες

Διακοπείσες 
δραστηριότητες Σύνολο Συνεχιζόμενες 

δραστηριότητες
Διακοπείσες 

δραστηριότητες Σύνολο

Μοσχάτο, 24 Αυγούστου 2009

Διακοπείσες 
δραστηριότητες Σύνολο

01.04 - 30.06.2009 01.04 - 30.06.2008
Συνεχιζόμενες 
δραστηριότητες

Διακοπείσες 
δραστηριότητες

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Αριθμός μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 34077/06/Β/95/33  -  Έδρα: Μακρυγιάννη 20, 18344, Μοσχάτο

Στοιχεία και Πληροφορίες χρήσης περιόδου από την 1η Ιανουαρίου 2009 έως την 30η Ιουνίου 2009

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα)    Ποσά εκφρασμένα σε €

(Σύμφωνα με την Απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

01.01 - 30.06.2009

1. Οι εταιρίες του Ομίλου με τις αντίστοιχες διευθύνσεις τους, τα ποσοστά με τα οποία ο Όμιλος συμμετέχει στο μετοχικό τους Κεφάλαιο, καθώς
και η μέθοδος ενσωμάτωσης στις Ενδιάμεσες Συνοπτικές Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις του Α΄Εξαμήνου 2009, παρατίθενται αναλυτικά
στη σημείωση 5 της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης. 2. Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές των οικονομικών καταστάσεων της
31.12.2008. 3. Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των παγίων στοιχείων του Ομίλου και της Εταιρίας. 4. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία
διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του Ομίλου. 5. Το ποσό
των προβλέψεων που έχει σχηματιστεί σωρευτικά μέχρι την 30.06.2009, αφορά Λοιπές Προβλέψεις ποσό 55.930,00 € το οποίο αφορά και τον
Όμιλο και την Εταιρία. Η μητρική εταιρία «Centric Πολυμέσα ΑΕ», δεν έχει διενεργήσει πρόβλεψη για τυχόν πρόσθετους φόρους για την ανέλεγκτη
χρήση 2008 και για την περίοδο 1/1 – 30/6/2009, λόγω συσσωρευμένων φορολογικών ζημιών προηγούμενων χρήσεων. Η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν
θα προκύψουν πρόσθετοι φόροι σε πιθανό μελλοντικό φορολογικό έλεγχο από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Επίσης, για τις άλλες δύο
εταιρίες, «E.C.N. Management Limited» και «SEE SPORTS Holding Ltd» δεν πιθανολογείται ότι θα έχουν πρόσθετους φόρους πέρα από τον
εταιρικό φόρο. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της Εταιρίας και των εταιριών του Ομίλου παρατίθενται στην σημείωση 15 της Εξαμηνιαίας
Οικονομικής Έκθεσης. 6. Τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους της Εταιρίας για την περίοδο 1/1 - 30/6/2008, αφορούν ζημιά από
αποτίμηση μετοχών της εισηγμένης στο χρηματιστήριο του Λονδίνου εταιρίας με την επωνυμία Sportingbet PLC, ποσού € 45.564,19. Επιπλέον,
τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους για τον Όμιλο έχουν επηρεαστεί για την τρέχουσα περίοδο με συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής
ισολογισμών σε ξένο νόμισμα κατά ποσό € -18.702,17 και € -173.813,18 για την προηγούμενη περίοδο, αντίστοιχα. Συνεπώς, σε ενοποιημένο
επίπεδο τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους ανέρχονται σε €-18.702,17 για την τρέχουσα περίοδο και σε € -169.154,93 για την
προηγούμενη περίοδο αντίστοιχα. 7. Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίσθηκαν με τον μέσο σταθμισμένο αριθμό των κοινών μετοχών, αφαιρούμενου
του μέσου σταθμισμένου αριθμού των ιδίων μετοχών. 8. Ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού κατά την 30η Ιουνίου 2009 ανέρχεται σε 31
άτομα για τον Όμιλο και 27 άτομα για την Εταιρία. Την προηγούμενη χρήση ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού του Ομίλου ανερχόταν σε
28 άτομα και για την Εταιρία σε 23 άτομα. 9. Κατά τη διάρκεια της περιόδου οι καθαρές επενδύσεις σε ενσώματα και άυλα περιουσιακά στοιχεία
ανήλθαν στο ποσό των € 42.004,97 για την Εταιρία και για τον Όμιλο. 10. Με την από 14/4/2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της
Εταιρίας αυξήθηκε το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά € 126.564,12 με την έκδοση 351.567 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας εκάστης 0,36
ευρώ λόγω μετατροπής 9 ομολογιών σε μετοχές, εις εκτέλεση των όρων Ομολογιακού Δανείου της Εταιρείας μετατρέψιμου σε μετοχές. Η υπέρ το
άρτιο διαφορά από την έκδοση των ως άνω νέων ονομαστικών μετοχών, ανερχόμενη σε 323.441,64 ευρώ, έχει αχθεί σε πίστωση του
λογαριασμού «Αποθεματικό από την υπέρ το άρτιο έκδοση μετοχών». Επίσης, με την από 21/5/2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της
Εταιρείας αυξήθηκε το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας κατά € 57.143,52 με την έκδοση 158.732 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας εκάστης 0,36
ευρώ λόγω μετατροπής 4 ομολογιών σε μετοχές, εις εκτέλεση των όρων Ομολογιακού Δανείου της Εταιρείας μετατρέψιμου σε μετοχές. Η υπέρ το
άρτιο διαφορά από την έκδοση των ως άνω νέων ονομαστικών μετοχών, ανερχόμενη σε 142.858,80 ευρώ, έχει αχθεί σε πίστωση του
λογαριασμού «Αποθεματικό από την υπέρ το άρτιο έκδοση μετοχών». 11. Αναφορικά με την έκτη περίοδο μετατροπής των ομολογιών σε μετοχές
η οποία ήταν από 6/7/2008 έως 10/7/2008 κανένας Ομολογιούχος δεν άσκησε το δικαίωμα μετατροπής των ομολογιών του σε μετοχές. 12. Στις 
23/6/2009 η Διοίκηση της Εταιρείας προχώρησε στην έκδοση προγράμματος διάθεσης δικαιωμάτων αγοράς μετοχών στο προσωπικό (stock
option), δυνάμει της από 29/12/2008 απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της. Σύμφωνα με το πρόγραμμα διάθεσης των
δικαιωμάτων προαίρεσης , θα παραχωρηθούν σταδιακά από τον Ιούνιο του 2009 έως τον Ιούνιο του 2011, 2.400.000 δικαιώματα προαίρεσης σε
προσωπικό, Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και σε σταθερούς συνεργάτες τόσο της Εταιρίας όσο και των συνδεδεμένων με αυτή εταιριών
σύμφωνα με το άρθρο 42ε του κ.ν. 2190/1920. Την 1/7/2009 ασκήθηκαν από του δικαιούχους του προγράμματος δικαιωμάτων αγοράς μετοχών,
1.977.000 δικαιώματα που αντιστοιχούν σε ισόποσες μετοχές της Εταιρίας . 13. Η Γενική Συνέλευση της 10/6/2009 ενέκρινε τη διάθεση
αποτελεσμάτων της εταιρικής χρήσης 1/1 – 31/12/2008 και τη διανομή από τα καθαρά κέρδη της χρήσης 2008 ποσού € 1.019.011,52 το οποίο
αντιστοιχεί σε μέρισμα ανά μετοχή ποσού € 0,0426. Από το ποσό αυτό παρακρατήθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία, φόρος
10% και αποδόθηκε στους μετόχους, καθαρό μέρισμα €0,0383 ανά μετοχή. 14. Με την από 22/6/2009 απόφαση της Α΄Επαναληπτικής Γενικής
Συνέλευσης των μετόχων αποφασίστηκε αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας με καταβολή μετρητών και έκδοση νέων μετοχών, με
δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων. Τα συνολικά αντληθέντα κεφάλαια θα ανέρχονται στο ποσό της τάξεως μεγέθους των €
30.000.000,00 και θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για την εξαγορά εταιριών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της διαδικτυακής
ψυχαγωγίας. Προς τούτο εξουσιοδοτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας προκειμένου να ορίσει α) την τιμή διάθεσης β) την προθεσμία
άσκησης του δικαιώματος προτίμησης και γ) να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της αύξησης του μετοχικού
κεφαλαίου. 15. Τα ποσά των αγορών και πωλήσεων σωρευτικά από την έναρξη της οικονομικής περιόδου και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και
υποχρεώσεων της Εταιρίας και του Ομίλου στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα συνδεδεμένα κατά την
έννοια του Δ.Λ.Π. 24 έχουν ως εξής:

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της "CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ". Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους
επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον εκδότη, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη, όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του νόμιμου ελεγκτή όποτε αυτή απαιτείται.

Από τις ανωτέρω συναλλαγές, οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα με τις θυγατρικές εταιρίες έχουν απαλειφθεί από τα ενοποιημένα οικονομικά
στοιχεία του Ομίλου. 16. Προκειμένου να βελτιωθεί η συγκρισιμότητα μεταξύ των κονδυλίων της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης της τρέχουσας
και της προηγούμενης χρήσης ο Όμιλος προχώρησε σε ανακατάταξη των κονδυλίων της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης της προηγούμενης
αντίστοιχης περιόδου (2008). Οι ανακατατάξεις κονδυλίων που έγιναν αφορούν τη εμφάνιση της πωληθείσας θυγατρικής ZILOS LTD ως
διακοπείσα δραστηριότητα. Σχετική ανάλυση παρατίθεται στην σημείωση 5 της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης. 17. Η Εταιρία κατά την
διάρκεια της τρέχουσας περίοδου κατέχει 854.123 ίδιες μετοχές με μέση τιμή € 2,0106 συνολικής αξίας € 1.717.306,74, ποσό το οποίο έχει μείωσει
την Καθαρή θέση της Εταιρίας και του Ομίλου. Η εύλογη αξία αυτών την 30.06.2009 ανέρχονταν σε ποσό € 1.076.194,98.
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